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DECRETO                      DE    2024 

 

 
“Por el cual se reglamenta el Certificado de Reembolso Tributario - CERT” 

 

EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

 

En uso de sus atribuciones constitucionales y legales, en especial las que le confieren el 

numeral 25 del artículo 189 de la Constitución Política y la Ley 7ª de 1991, y  

 

CONSIDERANDO 

 

Que la Ley 48 de 1983 estableció en su artículo 1 las siguientes pautas generales que 

deben orientar el comercio exterior: 1. Promover las exportaciones de bienes y servicios, 

su diversificación y estimular la industria y los sectores productivos nacionales. 2. Facilitar 

el desarrollo y la aplicación de los tratados internacionales vigentes. 3. Adecuar en forma 

permanente la legislación nacional a los cambios del comercio internacional.  

 

Que la Ley 48 de 1983 creó el certificado de reembolso tributario (CERT) como un 

instrumento flexible de apoyo a las exportaciones, cuyos niveles fijará el Gobierno 

Nacional en cualquier momento de acuerdo con los productos y las condiciones de los 

mercados a que se exporten. Así mismo, la norma mencionada dispuso que el Gobierno 

Nacional regulará la utilización del certificado consultando la realidad del comercio 

exterior, con el propósito de estimular la producción de bienes y servicios.  

 

Que la Ley 7 de 1991 dispuso en su artículo 7 la continuación del CERT, creado por 

la Ley 48 de 1983, como un instrumento libremente negociable. De igual forma, señaló 

que el Gobierno Nacional determinará los criterios, requisitos, condiciones y 

procedimientos para el reconocimiento, expedición, redención, negociación y caducidad 

de los certificados de reembolso tributario, así como las entidades autorizadas para 

realizar dichas operaciones, los beneficiarios y los impuestos que puedan ser cancelados 

con el certificado.  

 

Que el artículo 7 de la Ley 7 de 1991 determinó el CERT como un instrumento flexible 

basado en los siguientes criterios: 1. Estimular las exportaciones mediante la devolución 

de sumas equivalentes a la totalidad o a una porción de los impuestos indirectos pagados 

por el exportador. 2. Promover aquellas actividades que tiendan a incrementar el volumen 

de exportaciones. 

 

Que conforme lo prevé el Decreto 210 de 2003, modificado entre otros por los Decretos 

4269 de 2005 y 1289 de 2015, corresponde al Ministerio de Comercio, Industria y Turismo 

formular las políticas relacionadas con la existencia y funcionamiento de los instrumentos 

que promuevan el comercio exterior y velar por la adecuada aplicación de las normas que 

regulan estas materias. 
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Que el numeral 22 del artículo 7° del Decreto 210 de 2003, modificado por el artículo 2° 

del Decreto 1289 de 2015, establece como función del Despacho del Ministro de 

Comercio, Industria y Turismo, definir, dirigir, coordinar y evaluar las actividades 

relacionadas con la existencia y funcionamiento de los Sistemas Especiales de 

Importación y Exportación, las Zonas Francas, las Sociedades de Comercialización 

Internacional, las Zonas Especiales Económicas de Exportación y demás instrumentos 

que promuevan el comercio exterior, tal como lo es el CERT. 

 

Que el CERT se ajusta a lo establecido en el Acuerdo sobre Subvenciones y Medidas 

Compensatorias (Acuerdo SMC) de la Organización Mundial del Comercio (OMC), por 

cuanto éste permite únicamente la devolución de impuestos indirectos pagados por el 

exportador. 

 

Que es una práctica internacional reconocida devolver a los exportadores los impuestos 

indirectos que hayan pagado con ocasión de la producción de los bienes efectivamente 

exportados.   

 

Que en el marco del Acuerdo SMC de la OMC solo se establecen compromisos respecto 

de las subvenciones a las exportaciones de bienes. Las subvenciones relacionadas con 

el comercio de servicios no están reguladas. 

 

Que uno de los ejes de transformación establecidos en el artículo 3 de la Ley del Plan 

Nacional de Desarrollo 2022-2026, es la transformación productiva, internacionalización 

y acción climática, que “apunta a la diversificación de las actividades productivas que 

aprovechen el capital natural y profundicen en el uso de energías limpias, que sean 

intensivas en conocimiento e innovación, que respeten y garanticen los derechos 

humanos, y que aporten a la construcción de la resiliencia ante los choques climáticos. 

Con ello, se espera una productividad que propicie el desarrollo sostenible y la 

competitividad del país, aumentando la riqueza al tiempo que es incluyente, dejando atrás 

de manera progresiva la dependencia de actividades extractivas y dando paso a una 

economía reindustrializada con nuevos sectores soportados en las potencialidades 

territoriales en armonía con la naturaleza.” 

 

Que el Gobierno Nacional, a través de la Política Nacional de Reindustrialización 

(CONPES 4129), busca la reducción de la dependencia económica del petróleo y el 

carbón, al crear nuevas fuentes de producción de bienes y servicios que reconfigurarán 

la matriz productiva.  

 

Que el objetivo principal de la Política Nacional de Reindustrialización, en línea con el 

Plan Nacional de Desarrollo 2022-2026, es transitar de una economía extractivista a una 

economía basada en el conocimiento, productiva y sostenible.  
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Que uno de los objetivos específicos de la Política Nacional de Reindustrialización es 

aumentar la diversificación y sofisticación de la matriz productiva colombiana a través del 

fortalecimiento de las vocaciones productivas y de estándares de calidad para reducir su 

dependencia del sector minero energético y aumentar la oferta interna y exportable.  

 

Que para impulsar el crecimiento económico resulta indispensable incentivar el avance 

tecnológico, la generación de nuevas actividades innovadoras, así como las 

complementariedades y los encadenamientos productivos entre los diferentes agentes 

económicos.   

 

Que en el marco de lo establecido en el Plan Nacional de Desarrollo y la Política Nacional 

de Reindustrialización, resulta conveniente fortalecer y dar aplicación a los beneficios del 

CERT establecido en la ley colombiana, con el fin de incentivar el desarrollo de un aparato 

productivo basado en el conocimiento y que implique innovación, intensidad tecnológica 

y valor agregado.  

 

Que la promoción de las exportaciones de bienes y servicios que incorporen tecnología 

es vital para garantizar la competitividad y eficiencia de las empresas colombianas en 

sectores que promuevan un crecimiento económico sostenido, a través de nuevas olas 

de actividades innovadoras y complementariedades entre distintos actores económicos.  

 

Que mediante Resolución 549 del 8 de mayo de 2020, el Departamento Administrativo 

Nacional de Estadística – DANE, actualizó la “Clasificación Industrial Internacional 

Uniforme de todas las actividades económicas – CIIU Rev. 4 A.C.”, ajustando su 

estructura y notas explicativas en el documento “Clasificación Industrial Internacional 

Uniforme de todas las actividades económicas – CIIU Rev. 4 A.C. (2020)” armonizada, 

entre otras, con la con Clasificación Central de Productos (CPC). 

 

Que se hace necesario incentivar y diversificar las exportaciones nacionales debido a que 

estas han presentado una reducción del 12.9 % en su valor FOB (millones de dólares) 

entre los años 2022 y 2023, de acuerdo con las cifras oficiales del Departamento Nacional 

de Estadística – DANE1.  

 

Que en este sentido, se otorgará un CERT del tres por ciento (3%) a aquellos bienes 

industrializados cuya elaboración haya implicado un mínimo proceso de transformación 

y de valor agregado. Adicionalmente, se otorgará un CERT del cinco por ciento (5%) a 

las exportaciones de servicios que impliquen valor agregado, tecnología e innovación.  

 

Que para dar aplicación a lo dispuesto en el artículo 2.1.2.1.14. del Decreto 1081 de 2015, 

Decreto Único Reglamentario del Sector de la Presidencia de la República, el presente 

                                              
1 Al respecto ver: https://www.dane.gov.co/index.php/estadisticas-por-tema/comercio-
internacional/exportaciones#:~:text=De%20acuerdo%20con%20la%20informaci%C3%B3n,en%20las%20ventas%20
externas%20del  

https://www.dane.gov.co/index.php/estadisticas-por-tema/comercio-internacional/exportaciones#:~:text=De%20acuerdo%20con%20la%20informaci%C3%B3n,en%20las%20ventas%20externas%20del
https://www.dane.gov.co/index.php/estadisticas-por-tema/comercio-internacional/exportaciones#:~:text=De%20acuerdo%20con%20la%20informaci%C3%B3n,en%20las%20ventas%20externas%20del
https://www.dane.gov.co/index.php/estadisticas-por-tema/comercio-internacional/exportaciones#:~:text=De%20acuerdo%20con%20la%20informaci%C3%B3n,en%20las%20ventas%20externas%20del
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Decreto fue sometido a consulta de la ciudadanía por el término de quince (15) días, a 

efectos de garantizar la participación pública frente a la integridad de los aspectos 

abordados en la normativa. 

 

En mérito de lo expuesto, 

                                                                          
DECRETA: 

 

CAPÍTULO I 
DISPOSICIONES GENERALES 

 

Artículo 1. Definiciones. Para los efectos consagrados en este Decreto se tendrán en 

cuenta las siguientes definiciones:   

 

a) Certificado de Reembolso Tributario (CERT). Los certificados de reembolso 

tributario (CERT) serán instrumentos libremente negociables que  podrán ser 

utilizados para el pago de impuestos, de acuerdo con lo establecido en el presente 

Decreto.  

 

b) Exportador de bienes. Toda persona natural o jurídica constituida en Colombia 

que fabrique, ensamble o produzca bienes en el país que sean legal y 

efectivamente exportados de manera definitiva durante el año fiscal.  

 

c) Exportador de servicios. Toda persona natural o jurídica constituida en Colombia 

que suministre servicios que sean legal y efectivamente exportados por cualquiera 

de las modalidades establecidas en el artículo 7 durante el año fiscal.  

 

d) Registro de producción nacional. Es el documento expedido por el Ministerio de 

Comercio, Industria y Turismo mediante el cual se califica a una empresa como 

productor de bienes nacionales en concordancia con los criterios establecidos en 

el Decreto 2680 de 2009 o la norma que lo modifique, el cual debe estar incluido 

en la base de datos de Registro de Productores Bienes Nacionales. 

 

e) Tope fiscal aprobado por el CONFIS. Es el monto máximo establecido por el 

Consejo Superior de Política Fiscal (CONFIS) para el otorgamiento de la totalidad 

de los CERT, para cada año fiscal.   

 

Artículo 2. Objeto. El presente Decreto tiene por objeto reglamentar el CERT, mediante 

el cual operará la devolución de una porción o la totalidad de los impuestos indirectos 

pagados por el exportador con ocasión de la producción de bienes o servicios legal y 

efectivamente exportados. 

 

Artículo 3. Alcance del CERT.  El CERT podrá ser utilizado por su valor nominal para el 

pago de: 
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a) Impuestos sobre la renta y complementarios;  

 

b) Gravámenes arancelarios; 

 

c) Impuesto a las ventas, y  

 

d) Otros impuestos, tasas o contribuciones a condición de que el pago de los mismos, 

mediante el Certificado de Reembolso Tributario, se acepte por las entidades que 

los perciben previo acuerdo que, para tal fin, celebren éstas con el Banco de la 

República. 

 

PARÁGRAFO. Para efectos de lo previsto en el presente artículo el CERT será redimido 

por el Banco de la República.   

 

CAPÍTULO II  

DEL CERT DE BIENES 

 

Artículo 4. Beneficiarios. Serán beneficiarios del CERT los exportadores de que trata el 

literal b) del artículo 1, que hayan realizado exportaciones de los bienes relacionados en 

el artículo 5 en el respectivo año fiscal.  

 

El beneficiario deberá estar inscrito en el Registro Único Tributario (RUT) como usuario 

aduanero en calidad de exportador, estar domiciliado en el país y tener dentro de su 

objeto social las actividades para las cuales solicita el beneficio. 

 

Los exportadores de bienes podrán llevar a cabo el proceso de exportación directamente 

o a través de un tercero debidamente autorizado. En todo caso, el beneficiario siempre 

será el fabricante, productor o ensamblador del bien legal y efectivamente exportado.  

 

PARÁGRAFO 1. No serán beneficiarios del CERT aquellas personas que realicen 

exportaciones desde y hacia zonas francas, reexporten bienes, reembarquen, efectúen 

exportaciones temporales, exportaciones por tráfico postal y envíos urgentes, 

exportaciones de muestras sin valor comercial, exportaciones de menajes y 

exportaciones en cumplimiento de la garantía.  

 

PARÁGRAFO 2. No serán beneficiarios del CERT aquellas personas que realicen 

exportaciones a los países miembros de la Comunidad Andina (CAN) y Venezuela. 

 

Artículo 5. Bienes objeto del beneficio. El CERT aplicará para todos los bienes 

producidos, fabricados o ensamblados en Colombia que estén incluidos en la lista de 

subpartidas arancelarias del Anexo I del presente Decreto.  

 

PARÁGRAFO. Para que un bien sea objeto del beneficio, deberá estar inscrito en el 
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Registro de Producción Nacional del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo.  

 

CAPÍTULO III  

DEL CERT DE SERVICIOS  

 

Artículo 6. Beneficiarios. Serán beneficiarios del CERT los exportadores de que trata el 

literal c) del artículo 1, que hayan exportado legal y efectivamente los servicios 

relacionados en el artículo 8 en el respectivo año fiscal.  

  

El beneficiario será el prestador del servicio legal y efectivamente exportado que se 

encuentre inscrito en el Registro Único Tributario (RUT) como usuario aduanero en 

calidad de exportador de servicios, esté domiciliado en el país y tenga dentro de su objeto 

social las actividades para las cuales solicita el beneficio. 

 

PARÁGRAFO 1. No serán beneficiarios del CERT aquellas personas que realicen 

exportaciones de servicios desde y hacia zonas francas.  

 

PARÁGRAFO 2. No serán beneficiarios del CERT aquellas personas que realicen 

exportaciones de servicios a los países miembros de la Comunidad Andina (CAN) y 

Venezuela. 

 

PARÁGRAFO 3. No serán beneficiarios del CERT aquellas personas que realicen 

exportaciones de servicios dirigidos a empresas que sean en todo o en parte, filiales, 

subsidiarias, sucursales, establecimientos permanentes, oficinas de representación, casa 

matriz o cualquier otro tipo de vinculado económico en el país, de la persona o empresa 

residente o domiciliada en el exterior que contrate la prestación de los servicios prestados 

desde Colombia. 

 

Artículo 7. Modos de suministro. Para efectos del presente decreto, se define la 

exportación de servicios, como el suministro de servicios bajo las siguientes 

modalidades:  

 

a) Del territorio colombiano al territorio de cualquier otro país;  

 

b) En el territorio colombiano a un consumidor de servicios no residente en Colombia 

proveniente de cualquier otro país; 

 

c) En el territorio de otro país por una empresa colombiana que permanezca en ese 

país por un período inferior a 18 meses; 

 

d) En el territorio de otro país por personas naturales que se desplazan de manera 

temporal a ese país para prestar el servicio de forma directa. 

 



 
DECRETO                                        DE 2024     Página 7 de 31 

 
Continuación del Decreto «Por el cual se reglamenta el Certificado de Reembolso Tributario CERT» 
 ______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Artículo 8. Servicios objeto del beneficio. El CERT aplicará para los siguientes 

servicios2: 

 

Servicios audiovisuales: 

 

 5911 Actividades de producción de películas cinematográficas, videos, 

programas, anuncios y comerciales de televisión. 

 5912 Actividades de posproducción de películas cinematográficas, videos, 

programas, anuncios y comerciales de televisión.   

 5913 Actividades de distribución de películas cinematográficas, videos, 

programas, anuncios y comerciales de televisión. 

 5914 Actividades de exhibición de películas cinematográficas y videos. 

 5920 Actividades de grabación de sonido y edición de música. 

 

Mantenimiento y reparación especializada de maquinaria y equipo  

 

 3312 Mantenimiento y reparación especializada de maquinaria y equipo.  

 3313 Mantenimiento y reparación especializada de equipo electrónico y óptico.  

 3314 Mantenimiento y reparación especializada de equipo eléctrico. 

 3315 Mantenimiento y reparación especializada de equipo de transporte, 

excepto los vehículos automotores, motocicletas y bicicletas. 

 3319 Mantenimiento y reparación de otros tipos de equipos y sus componentes 

n.c.p. 

 

Servicios de informática y servicios conexos: 

 

 5820 Edición de programas de informática (software).   

 6201 Actividades de desarrollo de sistemas informáticos (planificación, análisis, 

diseño, programación, pruebas).   

 6202 Actividades de consultoría informática y actividades de administración de 

instalaciones informáticas. 

 6209 Otras actividades de tecnologías de información y actividades de servicios 

informáticos. 

 6311 Procesamiento de datos, alojamiento (hosting) y actividades relacionadas. 

 6312 Portales Web.  

 9511 Mantenimiento y reparación de computadoras y de equipo periférico. 

 

Servicios profesionales y servicios de investigación y desarrollo: 

 

                                              
2 El ámbito de aplicación tiene fundamento en la clasificación de servicios suministrados mediante las modalidades 
señaladas en el artículo 7, que se relacionan en la Clasificación Internacional Industrial Uniforme “CIIU” versión 3.1 
adaptada para Colombia o sus actualizaciones. 
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 7210 Investigaciones y desarrollo experimental en el campo de las ciencias 

naturales y la ingeniería. 

 7220 Investigaciones y desarrollo experimental en el campo de las ciencias 

sociales y las humanidades. 

 7490 Otras actividades profesionales, científicas y técnicas n.c.p.   

 

Servicios de educación: 

 

 8530 Establecimientos que combinan diferentes niveles de educación.  

 8543 Educación de instituciones universitarias o de escuelas tecnológicas.   

 8544 Educación de universidades. 

 8551 Formación para el trabajo.   

 8552 Enseñanza deportiva y recreativa.   

 8553 Enseñanza cultural. 

 8559 Otros tipos de educación n.c.p. 

 

Servicios sociales y de salud: 

 

 8610 Actividades de hospitales y clínicas, con internación. 

 8621 Actividades de la práctica médica, sin internación. 

 8622 Actividades de la práctica odontológica. 

 8691 Actividades de apoyo diagnóstico. 

 8692 Actividades de apoyo terapéutico. 

 8699 Otras actividades de atención de la salud humana. 

 8710 Actividades de atención residencial medicalizada de tipo general.   

 

CAPÍTULO IV  

DE LA LIQUIDACIÓN, CADUCIDAD Y EXCEPCIONES DEL CERT 

 

Artículo 9. De la liquidación del CERT. La Dirección de Comercio Exterior del Ministerio 

de Comercio, Industria y Turismo liquidará el monto del CERT sobre el valor de la 

exportación, de conformidad con los siguientes porcentajes:  

 

a) Se otorgará el 3% del valor FOB de la exportación, tratándose de todos los bienes 

industrializados señalados en el anexo I del presente decreto.  

 

b) Se otorgará el 5% del valor de la exportación, tratándose de los servicios señalados 

en el artículo 8.  

 
PARÁGRAFO. El CERT se liquidará en pesos colombianos mediante la aplicación de la 

tasa representativa del mercado (TRM) que esté vigente en el momento de efectuarse el 

reintegro de divisas de la exportación.  
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Cuando se solicite el CERT por varias exportaciones acumuladas realizadas dentro del 

año fiscal, este se liquidará con el promedio de las  tasas representativas del mercado 

(TRM) vigentes en el momento de los respectivos reintegros de divisas de las 

exportaciones. 

 

Artículo 10. Reintegro de divisas. El beneficio aquí previsto sólo podrá hacerse efectivo 

si el exportador de bienes y/o servicios reintegra las divisas correspondientes a través de 

los intermediarios del mercado cambiario y efectúa su registro ante el Banco de la 

República.  

 

Artículo 11. De la caducidad del CERT. El término de caducidad de los CERT será de 

dos (2) años contados a partir de la fecha de su expedición. En este periodo de tiempo, 

los CERT podrán negociarse libremente o utilizarse conforme a lo previsto en el artículo 

3 del presente Decreto.  

 

Artículo 12. Valor mínimo de las exportaciones. No darán derecho a la expedición y 

entrega de los CERT las exportaciones cuyo valor FOB o valor de la exportación para el 

caso de servicios sea inferior a cien mil (100.000) dólares estadounidenses (USD) 

anuales.  

 

Las exportaciones realizadas por cada beneficiario se acumularán anualmente con el fin 

de contabilizar el tope mínimo para acceder al beneficio señalado en el inciso anterior.   

 

Artículo 13. Tope fiscal. Los CERT se otorgarán por las exportaciones realizadas 

durante el respectivo año fiscal y su monto no podrá superar el tope fiscal aprobado por 

el CONFIS para cada año.  

 

CAPÍTULO V 

DE LOS REQUISITOS PARA OTORGAR EL CERT 

 

Artículo 14. Procedimiento. Los CERT serán liquidados de acuerdo con el 

procedimiento que para ello establezca a través de resolución la Dirección de Comercio 

Exterior del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo. 

 

PARÁGRAFO 1: El Ministerio de Comercio Industria y Turismo destinará los recursos 

presupuestales, de personal y el desarrollo de los servicios informáticos electrónicos 

necesarios para poder dar cumplimiento a las disposiciones establecidas en el presente 

decreto. 

 

Artículo 15. De los requisitos. La Dirección de Comercio Exterior del Ministerio de 

Comercio, Industria y Turismo realizará la liquidación de los CERT previa solicitud formal 

del exportador que haya cumplido como mínimo con los siguientes requisitos: 
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Requisitos mínimos tratándose de la exportación de bienes:  

 

a) Reintegrar las divisas correspondientes a la exportación y efectuar su registro en 

el Banco de la República. 

 

b) Presentar el RUT, de conformidad con el artículo 4 del presente Decreto. 

 

c) Presentar las declaraciones de exportación (DEX) definitivas, de acuerdo con las 

disposiciones de la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales (DIAN). 

 

d) Presentar el Registro de Producción Nacional de los bienes exportados.  

 

e) Presentar el certificado de existencia y representación legal en el caso de personas 

jurídicas.  

 

f) Presentar los contratos o demás documentos pertinentes que acrediten que el 

exportador realizó el proceso de exportación a través de un tercero, cuando haya 

lugar a ello.  

 

g) Que no curse investigación administrativa o penal alguna relacionada con la 

autenticidad o legalidad de las respectivas exportaciones. 

 

h) No tener deudas en mora en materia aduanera, tributaria o cambiaria, a favor de 

la DIAN, al momento de la presentación de la solicitud, a menos que cuente con 

un acuerdo de pago sobre las mismas. 

 

i) Que la solicitud de entrega de los CERT se presente dentro de un plazo máximo 

de seis (6) meses contados a partir de la fecha del respectivo reintegro de divisas 

y una vez se haya realizado la exportación correspondiente.  

 

Cuando se solicite el CERT por varias exportaciones acumuladas realizadas dentro 

del año fiscal, el término se contará a partir del reintegro de divisas de la última 

exportación y una vez se hayan realizado las exportaciones correspondientes. 

 

Requisitos mínimos tratándose de la exportación de servicios:  

 

a) Reintegrar las divisas correspondientes a la exportación y efectuar su registro en 

el Banco de la República.  

 

b) Presentar el RUT, de conformidad con el artículo 6 del presente Decreto. 

 
c) Presentar las facturas o documentos equivalentes expedidos de conformidad con 

lo establecido en el Estatuto Tributario y demás disposiciones reglamentarias, que 
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acrediten que el servicio fue legal y efectivamente exportado, en los términos de 

los artículos 6 a 8 del presente Decreto.  

 
d) Presentar el certificado de existencia y representación legal en el caso de 

personas jurídicas.  

 
e) Presentar declaración juramentada por parte del exportador o su representante 

legal cuando se trate de una persona jurídica, donde se especifique la descripción 

y el código del servicio exportado, el modo de suministro, el destino de la 

exportación y su valor.  

 
f) Que no curse investigación administrativa o penal alguna relacionada con la 

autenticidad o legalidad de las respectivas exportaciones. 

 

g) No tener deudas en mora en materia aduanera, tributaria o cambiaria, a favor de 

la Unidad administrativa Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales, DIAN, al 

momento de la presentación de la solicitud, a menos que cuente con un acuerdo 

de pago sobre las mismas. 

 

h) Que la solicitud de entrega de los CERT se presente dentro de un plazo máximo 

de seis (6) meses contados a partir de la fecha del respectivo reintegro de divisas 

y una vez se haya realizado la exportación correspondiente legal y efectivamente.  

 

Cuando se solicite el CERT por varias exportaciones acumuladas realizadas 

dentro del año fiscal, el término se contará a partir del reintegro de divisas de la 

última exportación y una vez se hayan realizado las exportaciones 

correspondientes. 

 

PARÁGRAFO 1. La Dirección de Comercio Exterior podrá prorrogar el término señalado 

en los literales i) y h), antes del vencimiento, hasta por un plazo adicional de seis (6) 

meses. A tal efecto, el interesado deberá presentar una solicitud debidamente justificada.  

 

PARÁGRAFO 2. Para los fines previstos en este artículo, la Dirección de Comercio 

Exterior podrá exigir todos los documentos adicionales que estime pertinentes para 

acreditar el cumplimiento de los requisitos y normas establecidas en el presente Decreto.  

 

Artículo 16. Una vez la Dirección de Comercio Exterior del Ministerio de Comercio, 

Industria y Turismo haya verificado el cumplimiento de los requisitos establecidos en este 

Decreto y realizada la liquidación de los CERT, deberá remitir la información necesaria al 

Banco de la República para que este proceda con la emisión y entrega de los CERT al 

exportador.  

 

Los términos y condiciones para realizar la liquidación, emisión y entrega de los CERT 

serán establecidos en la resolución señalada en el artículo 14 del presente Decreto. 
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Artículo 17. Del control y vigilancia de las exportaciones. Con el objeto de vigilar la 

debida aplicación de las normas contempladas en el presente Decreto, la Dirección de 

Comercio Exterior del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo deberá: 

 

a) Obtener del Banco de la República de manera continua toda la información 

relacionada con las operaciones de reintegro de divisas y de emisión y entrega de 

los CERT, y  

 

b) Elaborar y mantener debidamente actualizadas las estadísticas que fueren 

necesarias para verificar el nombre o razón social y el número de los exportadores 

beneficiados con el CERT, los bienes o servicios exportados, el valor de la 

exportación, los mercados de destino y toda la demás información que fuere 

pertinente.  

 

c) Requerir de los exportadores la información que sea necesaria e, igualmente, 

practicar visitas, revisar toda la información que se estime pertinente y efectuar 

todas las diligencias que fueren indispensables. 

 

PARÁGRAFO. Cuando el Banco de la República y la Dirección de Comercio Exterior del 

Ministerio de Comercio, Industria y Turismo encuentren alguna irregularidad en relación 

con los solicitantes o beneficiarios del CERT, deberán correr traslado a las autoridades 

competentes para que estas adelanten las investigaciones penales y administrativas a 

las que haya lugar.  

 

Artículo 18. Pérdida del derecho al CERT. Sin perjuicio de las sanciones penales y 

administrativas a las que hubiere lugar, la Dirección de Comercio Exterior del Ministerio 

de Comercio, Industria y Turismo podrá suspender por un término de hasta cuatro (4) 

años el derecho a solicitar y recibir el CERT al exportador que contravenga las 

disposiciones contenidas en este Decreto. 

 

Artículo 19. Del control y vigilancia por parte de la DIAN. En el marco de lo establecido 

en el Decreto 920 de 2023 o cualquier norma que lo modifique o adicione, la DIAN deberá 

adelantar las investigaciones e imponer las sanciones correspondientes a los 

exportadores que contravengan las disposiciones del presente Decreto, de lo cual 

informará a la Dirección de Comercio Exterior del Ministerio de Comercio, Industria y 

Turismo con el fin de dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 18 del presente 

Decreto. 

 

PARÁGRAFO. El Banco de la República y la Dirección de Comercio Exterior del 

Ministerio de Comercio, Industria y Turismo deberán suministrar a la DIAN de manera 

continua toda la información relacionada con la liquidación, emisión y entrega de los 

CERT, con el fin de dar cumplimiento a lo señalado en el artículo 19.  
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Artículo 20. De los gastos por la administración del Certificado de Reembolso 

Tributario. El Gobierno Nacional reembolsará al Banco de la República los gastos en 

que éste incurra, por todo concepto, en la administración de los CERT. Tales gastos serán 

atendidos con cargo al Presupuesto Nacional, para lo cual el Gobierno hará los traslados 

presupuestales necesarios.  

 

Artículo 21. Revisión anual del decreto. El impacto y los resultados del presente 

Decreto serán revisados y evaluados anualmente desde su entrada en vigencia por el 

Comité de Asuntos Aduaneros, Arancelarios y de Comercio Exterior, quien podrá proponer su 

modificación, previo informe que deberá rendir el Viceministerio de Comercio Exterior y 

el Viceministerio de Desarrollo Empresarial del Ministerio de Comercio, Industria y 

Turismo.  

 

Artículo 22. Exportaciones anteriores a la entrada en vigencia. Las exportaciones 

que se hayan realizado legal y efectivamente a partir del 1 de enero de 2024 estarán 

cubiertas por el presente Decreto.   

 

Artículo 23. Vigencia y derogatorias. El presente Decreto rige a partir de la fecha de su 

publicación, estará vigente hasta el 31 de diciembre de 2027 y deroga el Decreto 636 de 

1984.  

 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE, 

 

Dado en Bogotá D.C., a los 

 

EL MINISTRO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, 

 

 
 
 

 
RICARDO BONILLA GONZÁLEZ 

 

 
EL MINISTRO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO, 
 

 
 
 

 
GERMÁN UMAÑA MENDOZA 
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Anexo I 
0401200000 1509900000 1604110000 1806900010 2005993100 2009710000 2106907300 2801100000 

0401400000 1510900000 1604120000 1806900090 2005993900 2009790000 2106907400 2801200000 

0401500000 1511900000 1604131000 1901101000 2005999000 2009810000 2106907900 2801300000 

0402101000 1512191000 1604132000 1901109100 2006000000 2009891000 2106908000 2802000000 

0402109000 1512192000 1604133000 1901109900 2007100000 2009892000 2106909000 2803001000 

0402211100 1512290000 1604139000 1901200000 2007911000 2009893000 2202100000 2803009000 

0402211900 1513190000 1604141000 1901901000 2007912000 2009894000 2202910000 2804100000 

0402219100 1513291000 1604142000 1901902000 2007991100 2009895000 2202990000 2804210000 

0402219900 1513292000 1604150000 1901909000 2007991200 2009896000 2203000000 2804290000 

0402291100 1514190000 1604160000 1902110000 2007999100 2009899000 2204100000 2804300000 

0402291900 1514990000 1604170000 1902190000 2007999200 2009900000 2204210000 2804400000 

0402299100 1515190000 1604180000 1902200000 2008111000 2101110010 2204221000 2804501000 

0402299900 1515290000 1604190000 1902300000 2008119000 2101110090 2204229000 2804502000 

0402911000 1515300000 1604200000 1902400000 2008191000 2101120000 2204291000 2804610000 

0402919000 1515500000 1604310000 1903000000 2008192000 2101200000 2204299000 2804690000 

0402991000 1515600000 1604320000 1904100000 2008199000 2101300000 2204300000 2804701000 

0402999000 1515900010 1605100000 1904200000 2008201000 2102101000 2205100000 2804709000 

0403200000 1515900090 1605210000 1904300000 2008209000 2102109000 2205900000 2804800000 

0403901000 1516100000 1605290000 1904900000 2008300000 2102200000 2206000000 2804901000 

0403909000 1516200000 1605300000 1905100000 2008400000 2102300000 2207100000 2804909000 

0404101000 1516300000 1605400000 1905200000 2008500000 2103100000 2207200010 2805110000 

0404109000 1517100000 1605510000 1905310000 2008601000 2103200000 2207200090 2805120000 

0404900000 1517900000 1605520000 1905320000 2008609000 2103301000 2208202100 2805190000 

0405100000 1518001000 1605530000 1905400000 2008702000 2103302000 2208202200 2805300000 

0405200000 1518009000 1605540000 1905901000 2008709000 2103901000 2208202900 2805400000 

0405902000 1521101000 1605550000 1905909000 2008800000 2103902000 2208203000 2806100000 

0405909000 1521102000 1605560000 2001100000 2008910000 2103909000 2208300000 2806200000 

0406100000 1521109000 1605570000 2001901000 2008930000 2104101000 2208400000 2807001000 

0406200000 1521901000 1605580000 2001909000 2008970000 2104102000 2208500000 2807002000 

0406300000 1521902000 1605591000 2002100000 2008992000 2104200000 2208600000 2808001000 

0406400000 1601000000 1605599000 2002900000 2008993000 2105001000 2208701000 2808002000 

0406904000 1602100000 1605610000 2003100000 2008999000 2105009000 2208702000 2809100000 

0406905000 1602200000 1605620000 2003900000 2009110000 2106101100 2208709000 2809201010 

0406906000 1602311000 1605630000 2004100000 2009120000 2106101900 2208901000 2809201090 

0406909000 1602319000 1605690000 2004900000 2009190000 2106102000 2208902000 2809202000 

1504102900 1602321000 1704101000 2005100000 2009210000 2106901000 2208904200 2810001000 

1504209000 1602329000 1704109000 2005200000 2009290000 2106902100 2208904900 2810009000 

1505009100 1602391000 1704901000 2005400000 2009310000 2106902900 2208909000 2811110000 

1505009900 1602399000 1704909000 2005510000 2009391000 2106903000 2209000000 2811120000 

1507901000 1602410000 1806100000 2005590000 2009399000 2106904000 2309102000 2811191000 

1507909000 1602420000 1806201000 2005600000 2009410000 2106905000 2309109000 2811193000 

1508900000 1602490000 1806209000 2005700000 2009490000 2106906100 2309901000 2811199000 

1509200000 1602500000 1806310000 2005800000 2009500000 2106906900 2309902000 2811210000 

1509300000 1602900000 1806320010 2005910000 2009610000 2106907100 2309903000 2811221000 

1509400000 1603000000 1806320090 2005991000 2009690000 2106907200 2309909000 2811229000 



 
DECRETO                                        DE 2024     Página 15 de 31 

 
Continuación del Decreto «Por el cual se reglamenta el Certificado de Reembolso Tributario CERT» 
 ______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

2811292000 2825200000 2830102000 2836400000 2843100000 2902190010 2903750000 2904202000 

2811294000 2825300000 2830901000 2836500000 2843210000 2902190090 2903760000 2904203000 

2811299010 2825400000 2830909000 2836600000 2843290000 2902200000 2903771100 2904204000 

2811299090 2825500000 2831100000 2836910000 2843300000 2902300000 2903771200 2904209000 

2812110000 2825600000 2831900000 2836920000 2843900000 2902410000 2903771300 2904310000 

2812120000 2825700000 2832100010 2836991000 2844100000 2902420000 2903772100 2904320000 

2812130000 2825800000 2832100020 2836992000 2844200000 2902430000 2903772200 2904330000 

2812140000 2825901000 2832100090 2836993000 2844300000 2902440000 2903772300 2904340000 

2812150000 2825904000 2832201000 2836994000 2844410000 2902500000 2903772400 2904350000 

2812160000 2825909000 2832209000 2836995000 2844420000 2902600000 2903772500 2904360000 

2812170000 2826120000 2832301000 2836999000 2844430000 2902700000 2903773100 2904910000 

2812191000 2826191000 2832309000 2837111000 2844440000 2902901000 2903773200 2904990000 

2812199000 2826199000 2833110000 2837112000 2844500000 2902909000 2903773300 2905110000 

2812900000 2826300000 2833190000 2837190000 2845100000 2903111000 2903773400 2905121000 

2813100000 2826900000 2833210000 2837200000 2845200000 2903112000 2903773500 2905122000 

2813902000 2827100000 2833220000 2839110000 2845300000 2903120000 2903773600 2905130000 

2813909000 2827200000 2833240000 2839190000 2845400000 2903130000 2903773700 2905141000 

2814100000 2827310000 2833250000 2839901000 2845900000 2903140000 2903779000 2905149000 

2814200000 2827320000 2833270000 2839902000 2846100000 2903150000 2903780000 2905161000 

2815110000 2827350000 2833291000 2839903000 2846900000 2903191000 2903791100 2905169000 

2815120000 2827391000 2833293000 2839904000 2847000000 2903199000 2903791200 2905170000 

2815200000 2827393000 2833295000 2839909000 2849100000 2903210000 2903791900 2905191000 

2815300000 2827394000 2833296000 2840110000 2849200000 2903220000 2903792000 2905192000 

2816100000 2827395000 2833299000 2840190000 2849901000 2903230000 2903799000 2905193000 

2816400000 2827399010 2833301000 2840200000 2849909000 2903291000 2903811000 2905194000 

2817001000 2827399090 2833309000 2840300000 2850001000 2903299000 2903812000 2905195000 

2817002000 2827410000 2833401000 2841300000 2850002000 2903410000 2903819000 2905196000 

2818100000 2827491000 2833409000 2841501000 2850009000 2903420000 2903821000 2905199000 

2818200000 2827499000 2834100000 2841502000 2852101000 2903430000 2903822000 2905220000 

2818300000 2827510000 2834210000 2841503000 2852102100 2903440000 2903823000 2905290000 

2819100000 2827590000 2834291000 2841504000 2852102900 2903450000 2903830000 2905310000 

2819901000 2827601000 2834299000 2841505000 2852109000 2903460000 2903891000 2905320000 

2819909000 2827609000 2835100000 2841509000 2852901000 2903470000 2903899000 2905391000 

2820100000 2828100000 2835220000 2841610000 2852909000 2903480000 2903910000 2905399000 

2820900000 2828901100 2835240000 2841690000 2853100000 2903490000 2903921000 2905410000 

2821101000 2828901900 2835250000 2841700000 2853901000 2903510000 2903922000 2905420000 

2821102000 2828902000 2835260000 2841800000 2853909000 2903591000 2903930000 2905430000 

2821200000 2828903000 2835291000 2841901000 2901100010 2903599000 2903940000 2905440000 

2822000000 2829110000 2835292000 2841909000 2901100090 2903610000 2903991000 2905450000 

2823001000 2829191000 2835299000 2842100000 2901210000 2903620000 2903992000 2905490000 

2823009000 2829199000 2835310000 2842901000 2901220000 2903690000 2903993000 2905510000 

2824100000 2829901000 2835391000 2842902100 2901230000 2903710000 2903999000 2905590000 

2824900010 2829902000 2835399000 2842902900 2901240000 2903720000 2904101000 2906110000 

2824900090 2829909000 2836200000 2842903000 2901290000 2903730000 2904109000 2906120000 

2825100000 2830101000 2836300000 2842909000 2902110000 2903740000 2904201000 2906130000 
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2906190000 2910200000 2915210000 2916191000 2918153000 2920240000 2922171000 2924293000 

2906210000 2910300000 2915240000 2916192000 2918159000 2920290000 2922172000 2924294000 

2906290000 2910400000 2915291000 2916199000 2918161000 2920300000 2922180000 2924295000 

2907111000 2910500000 2915292000 2916201000 2918162000 2920901000 2922192100 2924296000 

2907112000 2910900000 2915299010 2916202000 2918163000 2920902000 2922192200 2924297000 

2907120000 2911000000 2915299090 2916209000 2918169000 2920909000 2922192900 2924298000 

2907131000 2912110000 2915310000 2916311000 2918170000 2921110000 2922195000 2924299000 

2907139000 2912120000 2915320000 2916313000 2918180000 2921120000 2922199000 2925110000 

2907150000 2912192000 2915330000 2916314000 2918192000 2921130000 2922210000 2925120000 

2907190000 2912193000 2915360000 2916319000 2918199000 2921140000 2922290000 2925190000 

2907210000 2912199000 2915391000 2916321000 2918211000 2921191000 2922311000 2925210000 

2907220000 2912210000 2915392100 2916322000 2918212000 2921192000 2922312000 2925291000 

2907230000 2912291000 2915392200 2916340000 2918221000 2921193000 2922313000 2925299000 

2907291000 2912299000 2915393000 2916390000 2918222000 2921194100 2922319000 2926100000 

2907299000 2912410000 2915399010 2917111000 2918230000 2921194200 2922390000 2926200000 

2908110000 2912420000 2915399090 2917112000 2918291100 2921194900 2922410000 2926301000 

2908190000 2912491000 2915401000 2917121000 2918291200 2921195000 2922421000 2926302000 

2908910000 2912499000 2915402000 2917122000 2918291900 2921199000 2922429000 2926400000 

2908920000 2912500000 2915501000 2917131000 2918299000 2921210000 2922430000 2926902000 

2908991000 2912600000 2915502100 2917132000 2918300000 2921220000 2922441000 2926903000 

2908992200 2913000000 2915502200 2917140000 2918910000 2921290000 2922449000 2926904000 

2908992300 2914110000 2915601100 2917191000 2918991100 2921300000 2922491000 2926905000 

2908992900 2914120000 2915601900 2917192000 2918991200 2921410000 2922493000 2926909000 

2908999000 2914130000 2915602000 2917193000 2918992000 2921421000 2922494100 2927000000 

2909110000 2914190000 2915701000 2917199000 2918993000 2921422000 2922494200 2928001000 

2909191000 2914221000 2915702100 2917200000 2918994000 2921429000 2922499000 2928002000 

2909199000 2914222000 2915702200 2917320000 2918995000 2921430000 2922503000 2928009000 

2909200000 2914230000 2915702900 2917330000 2918996000 2921440000 2922504000 2929101000 

2909301000 2914292000 2915902000 2917341000 2918997000 2921450000 2922509000 2929109000 

2909309000 2914293000 2915903100 2917342000 2918999100 2921461000 2923100000 2929901000 

2909410000 2914299000 2915903900 2917349000 2918999200 2921462000 2923200000 2929902000 

2909430000 2914310000 2915904000 2917350000 2918999900 2921463000 2923300000 2929903000 

2909440000 2914390000 2915905000 2917361000 2919100000 2921469000 2923400000 2929909000 

2909491000 2914401000 2915909000 2917362000 2919901100 2921491000 2923901000 2930100000 

2909492000 2914409000 2916111000 2917370000 2919901900 2921499000 2923909000 2930201000 

2909493000 2914500000 2916112000 2917392000 2919902000 2921510000 2924110000 2930202000 

2909494000 2914610000 2916121000 2917393000 2919903000 2921590000 2924120000 2930209000 

2909495000 2914620000 2916129000 2917394000 2919909000 2922111000 2924190000 2930301000 

2909496000 2914690000 2916130000 2917399000 2920111000 2922112000 2924211000 2930309000 

2909499000 2914710000 2916141000 2918111000 2920112000 2922121000 2924219000 2930400000 

2909501000 2914790000 2916149000 2918112000 2920192000 2922122000 2924230000 2930600000 

2909509000 2915110000 2916151000 2918119000 2920199000 2922141000 2924240000 2930700000 

2909601000 2915121000 2916152000 2918120000 2920210000 2922142000 2924250000 2930800000 

2909609000 2915129000 2916159000 2918130000 2920220000 2922150000 2924291000 2930901100 

2910100000 2915130000 2916160000 2918140000 2920230000 2922160000 2924292000 2930901900 
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2930902100 2932140000 2933533000 2934992000 2938902000 2941400000 3003310000 3005909000 

2930902900 2932190000 2933534000 2934993000 2938909000 2941500000 3003390000 3006101000 

2930903000 2932201000 2933539000 2934994000 2939111000 2941901000 3003410000 3006102000 

2930905100 2932209100 2933540000 2934999000 2939112000 2941902000 3003420000 3006109000 

2930905900 2932209900 2933551000 2935100000 2939113000 2941903000 3003430000 3006301000 

2930907000 2932910000 2933552000 2935200000 2939114000 2941904000 3003490000 3006302000 

2930908000 2932920000 2933553000 2935300000 2939115000 2941905010 3003600000 3006303000 

2930909200 2932930000 2933554000 2935400000 2939116000 2941905090 3003901000 3006401000 

2930909300 2932940000 2933559000 2935500000 2939117000 2941906000 3003902000 3006402000 

2930909400 2932950000 2933591100 2935901000 2939191000 2941909000 3004101000 3006500000 

2930909500 2932960000 2933591200 2935909000 2939199000 2942000000 3004102000 3006600000 

2930909600 2932991000 2933591300 2936210000 2939200000 3001201000 3004201100 3006700000 

2930909700 2932992000 2933591900 2936220000 2939300000 3001202000 3004201900 3006910000 

2930909800 2932999000 2933592000 2936230000 2939410000 3001209000 3004202000 3101001000 

2930909900 2933111000 2933594000 2936240000 2939420000 3001901000 3004310000 3101009000 

2931100000 2933113000 2933599000 2936250000 2939430000 3001909000 3004321100 3102101000 

2931200000 2933119000 2933610000 2936260000 2939440000 3002121100 3004321900 3102109000 

2931410000 2933191000 2933691000 2936270000 2939451000 3002121200 3004322000 3102210000 

2931420000 2933199000 2933699000 2936280000 2939452000 3002121300 3004391100 3102290000 

2931430000 2933210000 2933710000 2936291000 2939453000 3002121900 3004391900 3102300000 

2931440000 2933290000 2933720000 2936292000 2939491000 3002122100 3004392000 3102400000 

2931450000 2933310000 2933791000 2936293000 2939492000 3002122900 3004411000 3102500000 

2931460000 2933320000 2933799000 2936299000 2939493000 3002131000 3004412000 3102600000 

2931470000 2933331000 2933911000 2936900000 2939499000 3002139000 3004421000 3102800000 

2931480000 2933332000 2933912000 2937110000 2939510000 3002141000 3004422000 3102901000 

2931491100 2933333000 2933913000 2937120000 2939590000 3002149000 3004431000 3102909000 

2931491200 2933334000 2933914000 2937191000 2939610000 3002151000 3004432000 3103110000 

2931492000 2933335000 2933915000 2937199000 2939620000 3002159000 3004491000 3103190000 

2931493000 2933339000 2933916000 2937211000 2939630000 3002411000 3004492000 3103900000 

2931494000 2933340000 2933917000 2937212000 2939690000 3002412000 3004501000 3104202000 

2931499000 2933350000 2933919000 2937219000 2939721000 3002413000 3004502000 3104209000 

2931510000 2933360000 2933920000 2937221000 2939722000 3002414000 3004600000 3104300000 

2931520000 2933370000 2933991000 2937222000 2939791000 3002419000 3004901000 3104901000 

2931530000 2933391100 2933992000 2937223000 2939799000 3002421000 3004902100 3104909000 

2931540000 2933391200 2933999000 2937224000 2939800000 3002429000 3004902200 3105100000 

2931591000 2933392000 2934101000 2937229000 2940000000 3002491000 3004902300 3105200000 

2931592000 2933393000 2934109000 2937231000 2941101000 3002492000 3004902400 3105300000 

2931593000 2933396000 2934200000 2937232000 2941102000 3002493000 3004902900 3105400000 

2931599000 2933399000 2934300000 2937239000 2941103000 3002499000 3004903000 3105510000 

2931901000 2933410000 2934911000 2937291000 2941104000 3002510000 3005101000 3105590000 

2931909000 2933491000 2934912000 2937292000 2941109000 3002590000 3005109000 3105600000 

2932110000 2933499000 2934913000 2937299000 2941200000 3002903000 3005901000 3105901000 

2932120000 2933520000 2934919000 2937500000 2941301000 3002909000 3005902000 3105902000 

2932131000 2933531000 2934920000 2937900000 2941302000 3003100000 3005903100 3105909000 

2932132000 2933532000 2934991000 2938100000 2941309000 3003200000 3005903900 3201100000 
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3201200000 3207409000 3304300000 3405200000 3605000000 3806200000 3808949100 3817009000 

3201902000 3208100000 3304910000 3405300000 3701100000 3806300000 3808949900 3818000000 

3201903000 3208200000 3304990000 3405400000 3701200000 3806903000 3808991100 3819000000 

3201909000 3208900000 3305100000 3405900000 3701301000 3806904000 3808991900 3820000000 

3202100000 3209100000 3305200000 3406000000 3701309000 3806909000 3808999100 3821000000 

3202901000 3209900010 3305300000 3407001000 3701910000 3807000000 3808999900 3822110000 

3202909000 3209900090 3305900000 3407002000 3701990000 3808520000 3809100000 3822120000 

3203001100 3210001000 3306100000 3407009000 3702100000 3808591100 3809910000 3822130000 

3203001200 3210002000 3306200000 3501901000 3702310000 3808591900 3809920000 3822190000 

3203001300 3210009000 3306900000 3501909000 3702320000 3808599010 3809930000 3822900000 

3203001400 3211000000 3307100000 3502110000 3702390000 3808599020 3810101000 3823110000 

3203001500 3212100000 3307200000 3502190000 3702410000 3808599030 3810102000 3823120000 

3203001600 3212901000 3307300000 3502200000 3702420000 3808599040 3810109000 3823130000 

3203001700 3212902000 3307410000 3502901000 3702430000 3808599050 3810901000 3823190000 

3203001900 3213101000 3307490000 3502909000 3702440000 3808599060 3810902000 3823701000 

3203002100 3213109000 3307901000 3503001000 3702520000 3808599090 3811110000 3823702000 

3203002900 3213900000 3307909000 3503002000 3702530000 3808610000 3811190000 3823703000 

3204110000 3214101000 3401110000 3504001000 3702540000 3808620000 3811211000 3823709000 

3204120000 3214102000 3401191000 3504009000 3702550000 3808690000 3811212000 3824100000 

3204130000 3214900000 3401199000 3505100000 3702560000 3808911200 3811219000 3824300000 

3204140000 3215110000 3401200000 3505200000 3702960000 3808911400 3811290000 3824400000 

3204151000 3215190000 3401300000 3506100000 3702970000 3808911500 3811900000 3824500000 

3204159000 3215901000 3402310000 3506910000 3702980000 3808911900 3812100000 3824600000 

3204160000 3215902000 3402391000 3506990000 3703100000 3808919100 3812200000 3824810000 

3204170000 3215909000 3402399000 3507100000 3703200000 3808919400 3812310000 3824830000 

3204180000 3301120000 3402411000 3507901300 3703900000 3808919500 3812391000 3824840000 

3204190000 3301130000 3402419000 3507901900 3704000000 3808919700 3812399000 3824850000 

3204200000 3301191000 3402421000 3507903000 3705000000 3808919800 3813001200 3824860000 

3204900000 3301199000 3402429000 3507904000 3706100000 3808919920 3813001300 3824870000 

3205000000 3301240000 3402491000 3507905000 3706900000 3808919990 3813001400 3824880000 

3206110000 3301250000 3402499000 3507906000 3707100000 3808921100 3813001500 3824890000 

3206190000 3301291000 3402500000 3507909000 3707900000 3808921200 3813001900 3824910000 

3206200000 3301292000 3402901000 3601000000 3801100000 3808921900 3813002000 3824920000 

3206410000 3301293000 3402909100 3602001100 3801200000 3808929100 3814001000 3824991000 

3206420000 3301299000 3402909900 3602001900 3801300000 3808929200 3814002000 3824992100 

3206492000 3301300000 3403110000 3602002000 3801900000 3808929300 3814003000 3824992200 

3206493000 3301901000 3403190000 3602009000 3802100000 3808929400 3814009000 3824993100 

3206494000 3301902000 3403910000 3603100000 3802901000 3808929900 3815110000 3824993200 

3206499000 3301909000 3403990000 3603200000 3802902000 3808931100 3815120000 3824994000 

3206500000 3302101000 3404200000 3603300000 3802909000 3808931900 3815191000 3824995000 

3207100000 3302109000 3404903000 3603400000 3803000000 3808939100 3815199000 3824996000 

3207201000 3302900000 3404904010 3603500000 3805100000 3808939300 3815900000 3824997000 

3207209000 3303000000 3404904020 3603600000 3805901000 3808939900 3816000000 3824998000 

3207300000 3304100000 3404909000 3604100000 3805909000 3808941100 3817001000 3824999100 

3207401000 3304200000 3405100000 3604900000 3806100000 3808941900 3817002000 3824999200 

        



 
DECRETO                                        DE 2024     Página 19 de 31 

 
Continuación del Decreto «Por el cual se reglamenta el Certificado de Reembolso Tributario CERT» 
 ______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

3824999300 3904220000 3909201010 3917391000 3921909000 4002201000 4010199000 4016996000 

3824999400 3904301000 3909201090 3917399000 3922101000 4002209100 4010310000 4016999000 

3824999500 3904309000 3909209000 3917400000 3922109000 4002209200 4010320000 4107110000 

3824999600 3904400000 3909310000 3918101000 3922200000 4002311000 4010330000 4107120000 

3824999700 3904500000 3909390000 3918109000 3922900000 4002319100 4010340000 4107190000 

3824999800 3904610000 3909400000 3918901000 3923101000 4002319200 4010350000 4107910000 

3826000000 3904690000 3909500000 3918909000 3923109000 4002391000 4010360000 4107920000 

3827110000 3904900000 3910001000 3919100000 3923210000 4002399100 4010390000 4107990000 

3827120000 3905120000 3910009000 3919901100 3923291000 4002399200 4011101000 4112000000 

3827130000 3905190000 3911101000 3919901900 3923292000 4002410000 4011109000 4113100000 

3827140000 3905210000 3911109000 3919909000 3923299000 4002491000 4011201000 4113200000 

3827200000 3905290000 3911200000 3920100000 3923302000 4002492000 4011209000 4113300000 

3827310000 3905300000 3911900000 3920201010 3923309100 4002510000 4011300000 4113900000 

3827320000 3905910000 3912110000 3920201090 3923309900 4002591000 4011400000 4114100000 

3827390000 3905991000 3912120000 3920209000 3923401000 4002592000 4011500000 4114200000 

3827400000 3905992000 3912201000 3920301010 3923409000 4002601000 4011700000 4115100000 

3827510000 3905999000 3912209000 3920301090 3923501000 4002609100 4011800010 4201000000 

3827590000 3906100000 3912310000 3920309000 3923509000 4002609200 4011800090 4202111000 

3827610000 3906901000 3912390000 3920430000 3923900000 4002701000 4011900000 4202119000 

3827620000 3906902100 3912900000 3920490010 3924101000 4002709100 4012110000 4202121010 

3827630000 3906902900 3913100000 3920490090 3924109000 4002709200 4012902000 4202121020 

3827640000 3906909000 3913901000 3920510000 3924900000 4002800000 4013100000 4202121090 

3827650000 3907100000 3913903000 3920590000 3925100000 4002910000 4013200000 4202129000 

3827680000 3907210000 3913904000 3920610000 3925200000 4002991000 4013900000 4202190000 

3827690000 3907291000 3913909000 3920620010 3925300000 4002992000 4014100000 4202210000 

3827900000 3907292000 3914000000 3920620020 3925900000 4006900000 4014900000 4202220010 

3901100000 3907293000 3916100000 3920620090 3926100000 4007000000 4015120000 4202220020 

3901200000 3907299000 3916200010 3920630000 3926200000 4008111000 4015191000 4202290000 

3901300000 3907301010 3916200090 3920690000 3926300000 4008112000 4015199000 4202310000 

3901400000 3907301090 3916900000 3920710000 3926400000 4008190000 4015901000 4202320010 

3901901000 3907309000 3917100000 3920730000 3926901000 4008211000 4015902000 4202320090 

3901909000 3907400000 3917211000 3920790000 3926902000 4008212100 4015909000 4202390000 

3902100000 3907500000 3917219000 3920911000 3926903000 4008212900 4016100000 4202911000 

3902200000 3907611000 3917220000 3920919000 3926904000 4008290000 4016910000 4202919000 

3902300000 3907619000 3917231000 3920920000 3926906000 4009110000 4016920000 4202920010 

3902900000 3907691000 3917239000 3920930000 3926907000 4009120000 4016930000 4202920020 

3903110000 3907699000 3917291000 3920940000 3926909020 4009210000 4016940000 4202920030 

3903190000 3907700000 3917299100 3920990000 3926909030 4009220000 4016951000 4202920090 

3903200000 3907910000 3917299900 3921110000 3926909090 4009310000 4016952000 4202991000 

3903300000 3907990000 3917310000 3921120000 4002111000 4009320000 4016959000 4202999000 

3903900000 3908101000 3917321000 3921130000 4002112000 4009410000 4016991000 4203100000 

3904101000 3908109000 3917329100 3921140000 4002191100 4009420000 4016992100 4203210000 

3904102000 3908900000 3917329900 3921191000 4002191200 4010110000 4016992900 4203290000 

3904109000 3909101000 3917331000 3921199000 4002192100 4010120000 4016993000 4203300000 

3904210000 3909109000 3917339000 3921901000 4002192200 4010191000 4016994000 4203400000 
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4205001000 4418740000 4602900000 4805409000 4811591000 4821900000 5111111000 5208110000 

4205009000 4418750000 4801000000 4805500000 4811592000 4822100000 5111112000 5208120000 

4206001000 4418790000 4802100000 4805911000 4811593000 4822900000 5111114000 5208130000 

4206002000 4418810000 4802200000 4805912000 4811594000 4823200000 5111119000 5208190000 

4206009000 4418820000 4802400000 4805913000 4811595000 4823400000 5111191000 5208211000 

4410110000 4418830000 4802540000 4805919000 4811596000 4823610000 5111192000 5208219000 

4410120000 4418890000 4802551000 4805921000 4811599000 4823690000 5111194000 5208220010 

4410190000 4418911000 4802552000 4805922000 4811601000 4823700000 5111199000 5208220090 

4410900000 4418919000 4802559000 4805929000 4811609000 4823902000 5111201000 5208230000 

4411120000 4418920000 4802561000 4805931000 4811901000 4823904000 5111202000 5208290000 

4411130000 4418990000 4802562000 4805932000 4811902000 4823905000 5111204000 5208310000 

4411140000 4419110000 4802569000 4805933000 4811905000 4823906000 5111209000 5208320010 

4411920000 4419120000 4802571000 4805939000 4811908000 4823909000 5111301000 5208320090 

4411930000 4419190000 4802572000 4806100000 4811909000 4901101000 5111302000 5208330000 

4411940000 4419200000 4802579000 4806200000 4812000000 4901109000 5111304000 5208390000 

4412100000 4419900000 4802581000 4806300000 4813100000 4901910000 5111309000 5208410000 

4412310000 4420110000 4802589000 4806400000 4813200000 4901991000 5111901000 5208420000 

4412330000 4420190000 4802611000 4807000000 4813900000 4901999000 5111902000 5208430000 

4412340000 4420900000 4802619000 4808100000 4814200000 4902100000 5111904000 5208490000 

4412390000 4421100000 4802620000 4808400000 4814900000 4902901000 5111909000 5208510000 

4412410000 4421200000 4802691000 4808900000 4816200000 4902909000 5112111000 5208520010 

4412420000 4421911000 4802699000 4809200000 4816900000 4903000000 5112112000 5208520090 

4412490000 4421912000 4803001000 4809900000 4817100000 4904000000 5112114000 5208591000 

4412510000 4421913000 4803009000 4810131100 4817200000 4905200000 5112119000 5208599000 

4412520000 4421914000 4804110000 4810131900 4817300000 4905900000 5112191000 5209110000 

4412590000 4421919000 4804190000 4810132000 4818100000 4906000000 5112192000 5209120000 

4412910000 4421991000 4804210000 4810141000 4818200000 4907001000 5112194000 5209190000 

4412920000 4421992000 4804290000 4810149000 4818300000 4907002000 5112199000 5209210000 

4412990000 4421993000 4804310000 4810190000 4818500000 4907003000 5112201000 5209220000 

4413000000 4421994000 4804390000 4810220000 4818900000 4907009000 5112202000 5209290000 

4414100000 4421999000 4804411000 4810290000 4819100000 4908100000 5112204000 5209310000 

4414900000 4504100000 4804419000 4810310000 4819200000 4908901000 5112209000 5209320000 

4415100000 4504901000 4804420000 4810320000 4819301000 4908909000 5112301000 5209390000 

4415200000 4504902000 4804490000 4810390000 4819309000 4909000000 5112302000 5209410000 

4416000000 4504909000 4804510000 4810920000 4819400000 4910000000 5112304000 5209420000 

4417001000 4601210000 4804520000 4810990000 4819500000 4911100000 5112309000 5209430000 

4417009000 4601220000 4804590000 4811101000 4819600000 4911910000 5112901000 5209490000 

4418110000 4601290000 4805110000 4811109000 4820100000 4911990000 5112902000 5209510000 

4418190000 4601920000 4805120000 4811411000 4820200000 5007100000 5112904000 5209520000 

4418210000 4601930000 4805190000 4811419000 4820300000 5007200000 5112909000 5209590000 

4418290000 4601940000 4805240000 4811491000 4820401000 5007900000 5113000000 5210110000 

4418300000 4601990000 4805250000 4811499000 4820409000 5109100000 5204110000 5210190000 

4418400000 4602110000 4805300000 4811511000 4820500000 5109900000 5204200000 5210210010 

4418500000 4602120000 4805401000 4811512000 4820900000 5110001000 5207100000 5210210090 

4418730000 4602190000 4805402000 4811519000 4821100000 5110009000 5207900000 5210290000 
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5210310000 5311000000 5406001000 5501900090 5510120000 5514410000 5603130000 5705000000 

5210320000 5401101000 5406009000 5502100000 5510200000 5514420000 5603140000 5801100000 

5210390000 5401109000 5407101000 5502901000 5510300000 5514430000 5603910000 5801210000 

5210410000 5401201000 5407109000 5502909000 5510900000 5514490000 5603920000 5801220000 

5210490000 5401209000 5407200000 5503110000 5511100000 5515110000 5603930000 5801230000 

5210510000 5402110000 5407300000 5503190000 5511200000 5515120010 5603940000 5801260000 

5210590000 5402191000 5407410000 5503200010 5511300000 5515120090 5604100000 5801271000 

5211110000 5402199000 5407420000 5503200091 5512110000 5515130000 5604902000 5801272000 

5211120000 5402200000 5407430000 5503200099 5512190000 5515190000 5604909000 5801310000 

5211190000 5402310000 5407440000 5503301000 5512210000 5515210000 5605000000 5801320000 

5211200000 5402320000 5407510000 5503309000 5512290000 5515220000 5606000000 5801330000 

5211310000 5402330000 5407520000 5503400000 5512910000 5515290000 5607210000 5801360000 

5211320000 5402340000 5407530000 5503901000 5512990000 5515910000 5607290000 5801370000 

5211390000 5402390000 5407540000 5503909000 5513110010 5515990000 5607410000 5801900000 

5211410000 5402440010 5407610000 5504100000 5513110090 5516110000 5607490000 5802100000 

5211420000 5402440090 5407690000 5504900000 5513120000 5516120000 5607500000 5802200000 

5211430000 5402450000 5407711000 5506100000 5513130010 5516130000 5607900000 5802300000 

5211490000 5402460000 5407719000 5506200000 5513130090 5516140000 5608110000 5803001000 

5211510000 5402470000 5407720000 5506300000 5513190000 5516210000 5608190000 5803009000 

5211520000 5402480000 5407730000 5506400000 5513210010 5516220000 5608900000 5804100000 

5211590000 5402491000 5407740000 5506900000 5513210090 5516230000 5609001000 5804210000 

5212110000 5402499000 5407810000 5507000000 5513231000 5516240000 5609009000 5804290000 

5212120000 5402510000 5407820000 5508101000 5513239000 5516310000 5701100000 5804300000 

5212130000 5402520000 5407830000 5508109000 5513290000 5516320000 5701900000 5805000000 

5212140000 5402530000 5407840000 5508201000 5513310000 5516330000 5702100000 5806100000 

5212150000 5402590000 5407910000 5508209000 5513391000 5516340000 5702200000 5806200000 

5212210000 5402610000 5407920000 5509110000 5513392000 5516410000 5702310000 5806310010 

5212220000 5402620000 5407930000 5509120000 5513399000 5516420000 5702320000 5806310090 

5212230000 5402630000 5407940000 5509210000 5513410010 5516430000 5702390000 5806321000 

5212240000 5402690000 5408100000 5509220000 5513410090 5516440000 5702410000 5806329000 

5212250000 5403100000 5408210000 5509310000 5513491000 5516910000 5702420000 5806390000 

5306100000 5403310000 5408220000 5509320000 5513492000 5516920000 5702490000 5806400000 

5306201000 5403320000 5408230000 5509410000 5513499000 5516930000 5702500000 5807100000 

5306209000 5403330000 5408240000 5509420000 5514110000 5516940000 5702910000 5807900000 

5307100000 5403390000 5408310000 5509510000 5514120000 5601210000 5702920000 5808100000 

5307200000 5403410000 5408320000 5509520000 5514191000 5601220000 5702990000 5808900000 

5308100000 5403420000 5408330000 5509530000 5514199000 5601290000 5703100000 5809000000 

5308200000 5403490000 5408340000 5509590000 5514210000 5601300000 5703210000 5810100000 

5308900000 5404111000 5501110000 5509610000 5514220000 5602100000 5703290000 5810910000 

5309110000 5404119000 5501190000 5509620000 5514230000 5602210000 5703310000 5810920000 

5309190000 5404120000 5501200000 5509690000 5514290000 5602290000 5703390000 5810990000 

5309210000 5404191000 5501301000 5509910000 5514301000 5602900000 5703900000 5811000000 

5309290000 5404199000 5501309000 5509920000 5514302000 5603110000 5704100000 5901100000 

5310100000 5404900000 5501400000 5509990000 5514303000 5603121000 5704200000 5901900000 

5310900000 5405000000 5501900010 5510110000 5514309000 5603129000 5704900000 5902101000 
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5902109000 6005350000 6103430000 6108210000 6115101000 6204110000 6208220000 6301202000 

5902201000 6005360000 6103490000 6108220000 6115109000 6204120000 6208290000 6301209000 

5902209000 6005370000 6104130000 6108290000 6115210000 6204130000 6208910000 6301300000 

5902900000 6005380000 6104191000 6108310000 6115220000 6204190000 6208920000 6301400000 

5903100000 6005390000 6104192000 6108320000 6115290000 6204210000 6208990000 6301900000 

5903200000 6005410000 6104199000 6108390000 6115301000 6204220000 6209200000 6302101000 

5903900000 6005420000 6104220000 6108910000 6115309000 6204230000 6209300000 6302109000 

5904100000 6005430000 6104230000 6108920000 6115940000 6204290000 6209901000 6302210000 

5904900000 6005440000 6104291000 6108990000 6115950000 6204310000 6209909000 6302220000 

5905000000 6005900000 6104299000 6109100000 6115960000 6204320000 6210100000 6302290000 

5906100000 6006100000 6104310000 6109901000 6115990000 6204330000 6210200000 6302310000 

5906910000 6006210000 6104320000 6109909000 6116100000 6204390000 6210300000 6302320000 

5906991000 6006220000 6104330000 6110111000 6116910000 6204410000 6210400000 6302390000 

5906999000 6006230000 6104390000 6110112000 6116920000 6204420000 6210500000 6302401000 

5907000000 6006240000 6104410000 6110113000 6116930000 6204430000 6211110000 6302409000 

5908000000 6006310000 6104420000 6110119000 6116990000 6204440000 6211120000 6302510000 

5909000000 6006320000 6104430000 6110120000 6117100000 6204490000 6211200000 6302530000 

5910000000 6006330000 6104440000 6110191000 6117801000 6204510000 6211320000 6302591000 

5911100000 6006340000 6104490000 6110192000 6117802000 6204520000 6211330000 6302599000 

5911200000 6006410000 6104510000 6110193000 6117809000 6204530000 6211391000 6302600000 

5911310000 6006420000 6104520000 6110199000 6201200000 6204590000 6211399000 6302910000 

5911320000 6006430000 6104530000 6110201000 6201300000 6204610000 6211420000 6302930000 

5911400000 6006440000 6104590000 6110202000 6201400000 6204620000 6211430000 6302991000 

5911901000 6006900000 6104610000 6110203000 6201900000 6204630000 6211491000 6302999000 

5911909000 6101200000 6104620000 6110209000 6202200000 6204690000 6211499000 6303120000 

6001100000 6101300000 6104630000 6110301000 6202300000 6205200000 6212100000 6303191000 

6001210000 6101901000 6104690000 6110309000 6202400000 6205300000 6212200000 6303199000 

6001220000 6101909000 6105100000 6110900000 6202900000 6205901000 6212300000 6303910000 

6001290000 6102100000 6105201000 6111200000 6203110000 6205909000 6212900000 6303920000 

6001910000 6102200000 6105209000 6111300000 6203120000 6206100000 6213200000 6303990000 

6001920000 6102300000 6105900000 6111901000 6203190000 6206200000 6213901000 6304110000 

6001990000 6102900000 6106100000 6111909000 6203220000 6206300000 6213909000 6304190000 

6002400000 6103101000 6106200000 6112110000 6203230000 6206400000 6214100000 6304200000 

6002900000 6103102000 6106900000 6112120000 6203291000 6206900000 6214200000 6304910000 

6003100000 6103109000 6107110000 6112190000 6203299000 6207110000 6214300000 6304920000 

6003200000 6103220000 6107120000 6112200000 6203310000 6207190000 6214400000 6304930000 

6003300000 6103230000 6107190000 6112310000 6203320000 6207210000 6214900000 6304990000 

6003400000 6103291000 6107210000 6112390000 6203330000 6207220000 6215100000 6305101000 

6003900000 6103299000 6107220000 6112410000 6203390000 6207290000 6215200000 6305109000 

6004100000 6103310000 6107290000 6112490000 6203410000 6207910000 6215900000 6305200000 

6004900000 6103320000 6107910000 6113000000 6203421000 6207991000 6216001000 6305320000 

6005210000 6103330000 6107991000 6114200000 6203422000 6207999000 6216009000 6305331000 

6005220000 6103390000 6107999000 6114300000 6203429000 6208110000 6217100000 6305332000 

6005230000 6103410000 6108110000 6114901000 6203430000 6208190000 6301100000 6305390000 

6005240000 6103420000 6108190000 6114909000 6203490000 6208210000 6301201000 6305901000 
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6305909000 6501000000 6807100000 6904100000 7009910000 7019650000 7208399900 7211191000 

6306120000 6502001000 6807900000 6904900000 7009920000 7019660000 7208401010 7211199000 

6306191000 6502009000 6808000000 6905100000 7010100000 7019690000 7208401090 7211230000 

6306199000 6504000000 6809110000 6905900000 7010200010 7019710000 7208402000 7211290000 

6306220000 6505001000 6809190000 6906000000 7010200090 7019720000 7208403000 7211900000 

6306290000 6505002000 6809900000 6907210000 7010901000 7019730010 7208404000 7212100000 

6306300000 6505009000 6810110000 6907220000 7010902000 7019730090 7208511000 7212200000 

6306400000 6506100000 6810190000 6907230000 7010903000 7019800000 7208512000 7212300000 

6306901000 6506910000 6810910000 6907300000 7010904000 7019900010 7208521000 7212400000 

6306909000 6506990000 6810990000 6907400000 7011100000 7019900090 7208529000 7212500000 

6307100000 6507000000 6811400000 6909110000 7011200000 7020001000 7208530000 7212600000 

6307200000 6601100000 6811810000 6909120000 7011900000 7020009000 7208540000 7213100000 

6307901000 6601910000 6811820000 6909190000 7013100000 7113110000 7208900000 7213200000 

6307902000 6601990000 6811890000 6909900000 7013220000 7113190000 7209150000 7213911010 

6307903010 6602000000 6812800000 6910100000 7013280000 7113200000 7209160000 7213911020 

6307903090 6603200000 6812910000 6910900000 7013330000 7114111000 7209170030 7213911030 

6307904000 6702100000 6812991000 6911100000 7013370000 7114119000 7209170090 7213919010 

6307909000 6702900000 6812992000 6911900000 7013410000 7114190000 7209181010 7213919020 

6308000000 6703000000 6812993000 6912000000 7013420000 7114200000 7209181020 7213919030 

6401100000 6704110000 6812994000 6913100000 7013490000 7115100000 7209181030 7213990010 

6401920000 6704190000 6812995000 6913900000 7013910000 7115900000 7209181090 7213990090 

6401990000 6704200000 6812999000 6914100000 7013990000 7116100000 7209182010 7214100000 

6402120000 6704900000 6813200000 6914900000 7014000000 7116200000 7209182090 7214200000 

6402190000 6801000000 6813810000 7003121000 7015100000 7117110000 7209250000 7214301000 

6402200000 6802100000 6813890000 7003122000 7015900000 7117190000 7209260000 7214309000 

6402910000 6802210000 6814100000 7003191000 7016100000 7117900000 7209270030 7214912000 

6402991000 6802230000 6814900000 7003192000 7016901000 7207110000 7209270090 7214919000 

6402999000 6802291000 6815110000 7003200000 7016902000 7207120000 7209280010 7214991000 

6403120000 6802299000 6815120000 7003300000 7016909000 7207190000 7209280020 7214999000 

6403190000 6802910000 6815130000 7004200000 7017100000 7207200000 7209280090 7215101000 

6403200000 6802920000 6815190000 7004900000 7017200000 7208101000 7209900000 7215109000 

6403400000 6802930000 6815200000 7005100000 7017900000 7208102000 7210110000 7215501000 

6403510000 6802990000 6815910000 7005211100 7018100000 7208103000 7210120000 7215509000 

6403590000 6803000000 6815990000 7005211900 7018200000 7208104000 7210200000 7215901000 

6403911000 6804100000 6901000000 7005219000 7018900000 7208251000 7210300000 7215909000 

6403919000 6804210000 6902100000 7005291000 7019110000 7208252000 7210410000 7216100000 

6403991000 6804220000 6902201000 7005299000 7019120000 7208260000 7210490000 7216210000 

6403999000 6804230000 6902209000 7005300000 7019130000 7208270000 7210500000 7216220000 

6404111000 6804300000 6902900000 7006000000 7019140000 7208360000 7210610000 7216310000 

6404112000 6805100000 6903101000 7007110000 7019150000 7208371000 7210690000 7216320000 

6404190000 6805200000 6903109000 7007190000 7019190000 7208379000 7210701000 7216330000 

6404200000 6805300000 6903201000 7007210000 7019610000 7208381000 7210709000 7216400000 

6405100000 6806100000 6903209000 7007290000 7019620000 7208389000 7210900000 7216500000 

6405200000 6806200000 6903901000 7008000000 7019630000 7208391000 7211130000 7216610000 

6405900000 6806900000 6903909000 7009100000 7019640000 7208399100 7211140000 7216690000 
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7216910000 7225500090 7304220000 7308400000 7318190000 7325100000 7413000000 7607190000 

7216990000 7225910010 7304230000 7308901000 7318210000 7325910000 7415100000 7607200000 

7217100000 7225910090 7304240000 7308902000 7318220000 7325990000 7415210000 7608101000 

7217200000 7225920010 7304290000 7308909000 7318230000 7326110000 7415290000 7608109000 

7217300000 7225920090 7304310000 7309000000 7318240000 7326190000 7415330000 7608200000 

7217900000 7225990010 7304390000 7310100000 7318290000 7326200000 7415390000 7609000000 

7218100000 7225990090 7304410000 7310210000 7319400000 7326901000 7418101000 7610100000 

7218910000 7226110000 7304490000 7310291000 7319901000 7326909000 7418102000 7610900000 

7218990000 7226190000 7304510000 7310299000 7319909000 7403110000 7418109000 7611000000 

7219110000 7226200000 7304590000 7311001010 7320100000 7403120000 7418200000 7612100000 

7219120000 7226910000 7304900000 7311001090 7320201000 7403130000 7419200000 7612901000 

7219130000 7226920000 7305110000 7311009000 7320209000 7403190000 7419801000 7612903000 

7219140000 7226990000 7305120000 7312101000 7320900000 7403210000 7419802000 7612904000 

7219210000 7227100000 7305190000 7312109000 7321111100 7403220000 7419809000 7612909000 

7219220000 7227200000 7305200000 7312900000 7321111200 7403291000 7505110000 7613000000 

7219230000 7227900011 7305310000 7313001000 7321111900 7403299000 7505120000 7614100000 

7219240000 7227900012 7305390000 7313009000 7321119000 7405000000 7505210000 7614900000 

7219310000 7227900013 7305900000 7314120000 7321120000 7406100000 7505220000 7615101000 

7219320000 7227900091 7306110000 7314140000 7321191000 7406200000 7506100000 7615102000 

7219330000 7227900092 7306190000 7314191000 7321199000 7407100000 7506200000 7615108000 

7219340000 7227900093 7306210000 7314199000 7321810000 7407210000 7507110000 7615109000 

7219350000 7228100000 7306290000 7314200000 7321820000 7407290000 7507120000 7615200000 

7219900000 7228201000 7306301000 7314310000 7321891000 7408110000 7507200000 7616100000 

7220110000 7228209000 7306309100 7314390000 7321899000 7408190000 7508100000 7616910000 

7220120000 7228300000 7306309200 7314410000 7321901000 7408210000 7508901000 7616991000 

7220200000 7228401000 7306309900 7314420000 7321909010 7408220000 7508909000 7616999000 

7220900000 7228409000 7306400010 7314490000 7321909090 7408290000 7604101000 7804110000 

7221000000 7228501000 7306400090 7314500000 7322110000 7409110000 7604102000 7804190000 

7222111000 7228509000 7306500000 7315110000 7322190000 7409190000 7604210000 7804200000 

7222119000 7228601000 7306610000 7315120000 7322900000 7409210000 7604291000 7806001000 

7222191000 7228609000 7306690000 7315190000 7323100000 7409290000 7604292000 7806002000 

7222199000 7228700000 7306900000 7315200000 7323911000 7409310000 7605110000 7806003000 

7222201000 7228800000 7307110000 7315810000 7323919000 7409390000 7605190000 7806009000 

7222209000 7229200000 7307190000 7315820000 7323921000 7409400000 7605210000 7904001000 

7222301000 7229900000 7307210000 7315890000 7323929000 7409900000 7605290000 7904009000 

7222309000 7301100000 7307220000 7315900000 7323931000 7410110000 7606110000 7905000000 

7222400000 7301200000 7307230000 7316000000 7323939000 7410120000 7606122000 7907001000 

7223000000 7302100000 7307290000 7317000000 7323941000 7410210000 7606129000 7907002000 

7224900010 7302300000 7307910000 7318110000 7323949000 7410220000 7606911000 7907009000 

7224900090 7302400000 7307920000 7318120000 7323991000 7411100000 7606919000 8003001000 

7225110000 7302901000 7307930000 7318130000 7323999000 7411210000 7606922000 8003009000 

7225190000 7302909000 7307990000 7318140000 7324100000 7411220000 7606923000 8007001000 

7225300000 7303000000 7308100000 7318151000 7324210000 7411290000 7606929010 8007002000 

7225400000 7304110000 7308200000 7318159000 7324290000 7412100000 7606929090 8007003000 

7225500010 7304190000 7308300000 7318160000 7324900000 7412200000 7607110000 8007009000 
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8101960000 8204120000 8210001000 8305200000 8407310000 8411910000 8414700000 8418219000 

8101990000 8204200000 8210009000 8305900000 8407320000 8411990000 8414801000 8418291000 

8102950000 8205100000 8211100000 8306100000 8407330000 8412100000 8414802100 8418299000 

8102960000 8205200000 8211910000 8306210000 8407340010 8412210000 8414802210 8418300000 

8102990000 8205300000 8211920000 8306290000 8407340090 8412290000 8414802290 8418400000 

8103910000 8205401000 8211931000 8306300000 8407900010 8412310000 8414802310 8418500000 

8103990000 8205409000 8211939000 8307100000 8407900090 8412390000 8414802390 8418610000 

8104900000 8205510000 8211941000 8307900000 8408100000 8412801000 8414809000 8418691110 

8105900000 8205591000 8211949000 8308101100 8408201000 8412809000 8414901000 8418691190 

8106109000 8205592000 8211950000 8308101200 8408209000 8412900000 8414909000 8418691200 

8106901000 8205593000 8212101000 8308101900 8408901000 8413110000 8415101000 8418699100 

8106909000 8205596000 8212102000 8308109000 8408902000 8413190000 8415109010 8418699200 

8108900000 8205599100 8212200000 8308200000 8409100000 8413200000 8415109020 8418699300 

8109910000 8205599200 8212900000 8308900000 8409911000 8413301000 8415200000 8418699400 

8109990000 8205599900 8213000000 8309100000 8409912000 8413302000 8415811000 8418699900 

8111009000 8205601000 8214100000 8309900000 8409913000 8413309100 8415819010 8418910000 

8112190000 8205609000 8214200000 8310000010 8409914000 8413309200 8415819020 8418991000 

8112290000 8205700000 8214901000 8310000090 8409915000 8413309900 8415822000 8418992000 

8112390000 8205901000 8214909000 8311100000 8409916000 8413400000 8415823010 8418999020 

8112490000 8205909000 8215100000 8311200000 8409917000 8413500000 8415823020 8418999090 

8112590000 8206000000 8215200000 8311300000 8409918000 8413601000 8415824000 8419110000 

8112690000 8207131000 8215910000 8311900000 8409919100 8413609000 8415831000 8419120000 

8112990000 8207132000 8215990000 8401100000 8409919900 8413701100 8415839010 8419191000 

8201100000 8207133000 8301100000 8401200000 8409991000 8413701900 8415839020 8419199000 

8201300000 8207139000 8301200000 8401300000 8409992000 8413702100 8415900000 8419200000 

8201401000 8207191000 8301300000 8401400000 8409993000 8413702900 8416100000 8419330000 

8201409000 8207192100 8301401000 8402110000 8409994000 8413811000 8416201000 8419340000 

8201500000 8207192900 8301409000 8402120000 8409995000 8413819000 8416202000 8419350000 

8201601000 8207193000 8301500000 8402190000 8409996000 8413820000 8416203000 8419393000 

8201609000 8207198000 8301600000 8402200000 8409997000 8413911000 8416300000 8419399000 

8201901000 8207200000 8301700000 8402900000 8409998000 8413912000 8416900000 8419400000 

8201909000 8207300000 8302101000 8403100000 8409999100 8413913000 8417100000 8419501000 

8202101000 8207400000 8302109000 8403900000 8409999200 8413919000 8417201000 8419509000 

8202109000 8207500000 8302200000 8404100000 8409999300 8413920000 8417209000 8419600000 

8202200000 8207600000 8302300000 8404200000 8409999900 8414100000 8417802000 8419810000 

8202310000 8207700000 8302410000 8404900000 8410110000 8414200000 8417803000 8419891000 

8202390000 8207800000 8302420000 8405100000 8410120000 8414304000 8417809000 8419899110 

8202400000 8207900000 8302490000 8405900000 8410130000 8414309100 8417900000 8419899190 

8202910000 8208100000 8302500000 8406100000 8410900000 8414309200 8418101000 8419899200 

8202990000 8208200000 8302600000 8406810000 8411110000 8414309900 8418102000 8419899300 

8203100000 8208300000 8303001000 8406820000 8411120000 8414401000 8418103000 8419899910 

8203200000 8208400000 8303002000 8406900000 8411210000 8414409000 8418109000 8419899990 

8203300000 8208900000 8303009000 8407100000 8411220000 8414510000 8418211000 8419901000 

8203400000 8209001000 8304000000 8407210000 8411810000 8414590000 8418212000 8419909000 

8204110000 8209009000 8305100000 8407290000 8411820000 8414600000 8418213000 8420101000 
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8420109000 8423829000 8428109000 8432310000 8437809300 8443321100 8450200000 8458192000 

8420910000 8423891000 8428200000 8432390000 8437809900 8443321900 8450900000 8458193000 

8420990000 8423899000 8428310000 8432410000 8437900000 8443322000 8451100000 8458199000 

8421110000 8423900000 8428320000 8432420000 8438101000 8443329000 8451210000 8458910000 

8421120000 8424100000 8428330000 8432800000 8438102000 8443391000 8451290000 8458990000 

8421191000 8424200000 8428390000 8432901000 8438201000 8443399000 8451300000 8459101000 

8421192000 8424300000 8428400000 8432909000 8438202000 8443910000 8451401000 8459102000 

8421193000 8424410000 8428600000 8433111000 8438300000 8443990000 8451409000 8459103000 

8421199000 8424490000 8428700000 8433119000 8438400000 8444000000 8451500000 8459104000 

8421211000 8424822100 8428901000 8433191000 8438501000 8445110000 8451800000 8459210000 

8421219000 8424822900 8428909010 8433199000 8438509000 8445120000 8451900000 8459290000 

8421220000 8424823000 8428909090 8433200000 8438600000 8445130000 8452101000 8459310000 

8421230000 8424829000 8429110000 8433300000 8438801000 8445191000 8452102000 8459390000 

8421291000 8424890010 8429190000 8433400000 8438802000 8445199000 8452210000 8459410000 

8421292000 8424890090 8429200000 8433510000 8438809000 8445200000 8452290000 8459490000 

8421293000 8424901000 8429300000 8433520000 8438900000 8445300000 8452300000 8459510000 

8421294000 8424909000 8429400000 8433530000 8439100000 8445400000 8452901000 8459590000 

8421299000 8425110000 8429510000 8433591000 8439200000 8445900000 8452909000 8459610000 

8421310000 8425190000 8429520000 8433592000 8439300000 8446100000 8453100000 8459690000 

8421320000 8425311000 8429590000 8433599000 8439910000 8446210000 8453200000 8459700000 

8421391000 8425319000 8430100000 8433601000 8439990000 8446290000 8453800000 8460120000 

8421392000 8425391000 8430200000 8433609000 8440100000 8446300000 8453900000 8460190000 

8421399000 8425399000 8430310000 8433901000 8440900000 8447110000 8454100000 8460220000 

8421910000 8425410000 8430390000 8433909000 8441100000 8447120000 8454200000 8460230000 

8421991000 8425422000 8430410000 8434100000 8441200000 8447201000 8454300000 8460240000 

8421999000 8425429000 8430490000 8434200000 8441300000 8447202000 8454900000 8460290000 

8422110000 8425491000 8430500000 8434901000 8441400000 8447203000 8455100000 8460310000 

8422190000 8425499000 8430611000 8434909000 8441800000 8447900000 8455210000 8460390000 

8422200000 8426110000 8430619000 8435100000 8441900000 8448110000 8455220000 8460400000 

8422301000 8426121000 8430691000 8435900000 8442301000 8448190000 8455300000 8460900010 

8422309010 8426122000 8430699000 8436100000 8442302000 8448200000 8455900000 8460900090 

8422309020 8426190000 8431101000 8436210000 8442309000 8448310000 8456110000 8461200000 

8422309090 8426200000 8431109000 8436291000 8442400000 8448321000 8456120000 8461300000 

8422401000 8426300000 8431200000 8436292000 8442501000 8448329000 8456200000 8461400000 

8422402000 8426411000 8431310000 8436299000 8442509000 8448330000 8456300000 8461500000 

8422403000 8426419000 8431390000 8436801000 8443110000 8448390000 8456400000 8461901000 

8422409010 8426490000 8431410000 8436809000 8443120000 8448420000 8456500000 8461909000 

8422409090 8426910000 8431420000 8436910000 8443130000 8448490000 8456900000 8462110000 

8422900000 8426991000 8431431000 8436990000 8443140000 8448510000 8457100000 8462190000 

8423100000 8426992000 8431439000 8437101100 8443150000 8448590000 8457200000 8462220000 

8423200000 8426999000 8431490000 8437101900 8443160000 8449001000 8457300000 8462230000 

8423301000 8427100000 8432100000 8437109000 8443170000 8449009000 8458111000 8462240000 

8423309000 8427200000 8432210000 8437801100 8443191000 8450110000 8458112000 8462250000 

8423810000 8427900000 8432291000 8437801900 8443199000 8450120000 8458119000 8462260000 

8423821000 8428101000 8432292000 8437809100 8443310000 8450190000 8458191000 8462290000 
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8462320000 8465991090 8471800000 8477100000 8481400020 8485300000 8501511010 8504330000 

8462330000 8465999010 8471900000 8477200000 8481400090 8485800000 8501511090 8504341000 

8462390000 8465999090 8472100000 8477300000 8481801000 8485900000 8501519000 8504342000 

8462420000 8466100000 8472300000 8477400000 8481802000 8486100000 8501521010 8504343000 

8462490000 8466200000 8472901000 8477510000 8481803000 8486200000 8501521090 8504401000 

8462510000 8466300000 8472902000 8477591000 8481804000 8486300000 8501522000 8504402000 

8462590000 8466910000 8472903000 8477599000 8481805100 8486400000 8501523000 8504409010 

8462610000 8466920000 8472904000 8477800000 8481805900 8486900000 8501524000 8504409090 

8462620000 8466930000 8472905000 8477900000 8481806000 8487100000 8501530000 8504501000 

8462630000 8466940000 8472909010 8478101000 8481807000 8487901000 8501611000 8504509000 

8462690000 8467111000 8472909090 8478109000 8481808000 8487902000 8501612000 8504900000 

8462900000 8467112000 8473210000 8478900000 8481809100 8487909000 8501619000 8505110000 

8463101000 8467119000 8473290000 8479100000 8481809900 8501101000 8501620000 8505191000 

8463109000 8467191000 8473300000 8479201000 8481901000 8501102000 8501630000 8505199000 

8463200000 8467192000 8473401000 8479209000 8481909000 8501109100 8501640000 8505200000 

8463300000 8467199000 8473409000 8479300000 8482100000 8501109200 8501710000 8505901000 

8463901000 8467210000 8473500000 8479400000 8482200000 8501109300 8501720000 8505902000 

8463909000 8467220000 8474101000 8479500000 8482300000 8501201100 8501800000 8505903000 

8464100000 8467290000 8474102000 8479600000 8482400000 8501201900 8502111000 8505909000 

8464200000 8467810000 8474109000 8479710000 8482500000 8501202100 8502119000 8506101100 

8464900000 8467891000 8474201000 8479790000 8482800000 8501202900 8502121000 8506101200 

8465100010 8467899000 8474202000 8479810000 8482910000 8501311000 8502129000 8506101900 

8465100090 8467910000 8474203000 8479820000 8482990000 8501312000 8502131000 8506109110 

8465200000 8467920000 8474209010 8479830000 8483101000 8501313000 8502139000 8506109190 

8465911010 8467990000 8474209090 8479891000 8483109100 8501321000 8502201000 8506109200 

8465911090 8468100000 8474311000 8479892000 8483109200 8501322100 8502209000 8506109900 

8465919100 8468201000 8474319000 8479893000 8483109300 8501322900 8502310000 8506301000 

8465919200 8468209000 8474320000 8479894000 8483109900 8501324000 8502391000 8506302000 

8465919900 8468800000 8474391000 8479895000 8483200000 8501331000 8502399000 8506309000 

8465921010 8468900000 8474392000 8479898000 8483301000 8501332000 8502400000 8506401000 

8465921090 8470100000 8474399000 8479899000 8483309000 8501333000 8503000000 8506402000 

8465929010 8470210000 8474801000 8479900000 8483403000 8501341000 8504100000 8506409000 

8465929090 8470290000 8474802000 8480100000 8483409100 8501342000 8504211100 8506501000 

8465931000 8470300000 8474803000 8480200000 8483409200 8501343000 8504211900 8506502000 

8465939000 8470500000 8474809000 8480300000 8483409900 8501401110 8504219000 8506509000 

8465941010 8470901000 8474900000 8480410000 8483500000 8501401190 8504221000 8506601000 

8465941090 8470902000 8475100000 8480490000 8483601000 8501401900 8504229000 8506602000 

8465949010 8470909000 8475210000 8480500000 8483609000 8501402110 8504230010 8506609000 

8465949090 8471300000 8475290000 8480600000 8483904000 8501402190 8504230020 8506801000 

8465951000 8471410000 8475900000 8480711000 8483909000 8501402900 8504230090 8506802000 

8465959010 8471490000 8476210000 8480719000 8484100000 8501403110 8504311010 8506809000 

8465959090 8471500000 8476290000 8480790000 8484200000 8501403190 8504311090 8506900000 

8465960000 8471602000 8476810000 8481100000 8484900000 8501403900 8504319000 8507100000 

8465991010 8471609000 8476890000 8481200000 8485100000 8501404100 8504321000 8507200000 

8465991020 8471700000 8476900000 8481300000 8485200000 8501404900 8504329000 8507300000 
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8507500000 8512301000 8517130000 8523292290 8527920000 8533210000 8536901000 8541430000 

8507600000 8512309000 8517140000 8523292300 8527990000 8533290000 8536902000 8541490000 

8507800000 8512400000 8517180000 8523293120 8528420000 8533311000 8536909000 8541510000 

8507901000 8512901000 8517610000 8523293190 8528490000 8533312000 8537101000 8541590000 

8507902000 8512909000 8517621000 8523293220 8528520000 8533319000 8537109000 8541600000 

8507903000 8513101000 8517622000 8523293290 8528590000 8533391000 8537200000 8541900000 

8507909000 8513109000 8517629000 8523293320 8528620000 8533392000 8538100000 8542310000 

8508110000 8513900000 8517691000 8523293390 8528690000 8533393000 8538900000 8542320000 

8508190000 8514110000 8517692000 8523299000 8528710011 8533399000 8539100000 8542330000 

8508600000 8514190000 8517699010 8523410000 8528710012 8533401000 8539210000 8542390000 

8508700000 8514200000 8517699090 8523491000 8528710013 8533402000 8539221000 8542900000 

8509401000 8514310000 8517710000 8523492000 8528710019 8533403000 8539229000 8543100000 

8509409000 8514320000 8517790000 8523499000 8528710020 8533404000 8539291000 8543200000 

8509801000 8514390000 8518100000 8523510000 8528710090 8533409000 8539292000 8543300010 

8509802000 8514400000 8518210000 8523520000 8528720010 8533900000 8539299000 8543300090 

8509809000 8514900000 8518220000 8523591000 8528720020 8534000000 8539311000 8543400000 

8509900010 8515110000 8518290000 8523599000 8528720030 8535100000 8539312000 8543701000 

8509900090 8515190000 8518300000 8523801000 8528720040 8535210000 8539313000 8543702000 

8510100000 8515210000 8518400000 8523802100 8528720090 8535290000 8539319000 8543703000 

8510201000 8515290000 8518500000 8523802900 8528730000 8535300000 8539320000 8543709000 

8510202000 8515310000 8518901000 8523803000 8529101000 8535401000 8539392000 8543900000 

8510300000 8515390000 8518909000 8523809000 8529102000 8535402000 8539399000 8544110000 

8510901000 8515801000 8519200000 8524110000 8529109000 8535901000 8539410000 8544190000 

8510909000 8515809000 8519301000 8524120000 8529901000 8535909000 8539490000 8544200000 

8511101000 8515900000 8519309000 8524190000 8529902000 8536101000 8539510000 8544300000 

8511109000 8516100000 8519811000 8524910000 8529909010 8536102000 8539520000 8544421000 

8511201000 8516210000 8519812000 8524920000 8529909090 8536109000 8539901000 8544422000 

8511209000 8516291000 8519819000 8524990000 8530100000 8536202000 8539909000 8544429000 

8511301000 8516299000 8519891000 8525501000 8530801000 8536209000 8540110000 8544491010 

8511309100 8516310000 8519899000 8525502000 8530809000 8536301100 8540120000 8544491090 

8511309200 8516320000 8521100000 8525601000 8530900000 8536301900 8540200000 8544499010 

8511401000 8516330000 8521901000 8525602000 8531100000 8536309000 8540400000 8544499020 

8511409000 8516400000 8521909000 8525810000 8531200000 8536411000 8540600000 8544499090 

8511501000 8516500000 8522100000 8525820000 8531800000 8536419000 8540710000 8544601000 

8511509000 8516601000 8522902000 8525830000 8531900000 8536491100 8540790000 8544609000 

8511801000 8516602000 8522903000 8525890000 8532100000 8536491900 8540810000 8544700000 

8511809000 8516603000 8522904000 8526100000 8532210000 8536499000 8540890000 8545110000 

8511901000 8516710000 8522905000 8526910000 8532220000 8536501100 8540910000 8545190000 

8511902100 8516720000 8522909000 8526920000 8532230000 8536501910 8540990000 8545200000 

8511902900 8516790000 8523210000 8527120000 8532240000 8536501920 8541100000 8545902000 

8511903000 8516800010 8523291000 8527130000 8532250000 8536501990 8541210000 8545909000 

8511909000 8516800090 8523292110 8527190000 8532290000 8536509000 8541290000 8546100000 

8512100000 8516900010 8523292190 8527210000 8532300000 8536610000 8541300000 8546200000 

8512201000 8516900090 8523292210 8527290000 8532900000 8536690000 8541410000 8546901000 

8512209000 8517110000 8523292220 8527910000 8533100000 8536700000 8541420000 8546909000 
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8547101000 8702109000 8704100090 8706009240 8708940010 8716310000 8901901190 9004100000 

8547109000 8702201000 8704211000 8706009290 8708940090 8716390010 8901901900 9004901000 

8547200000 8702209000 8704219000 8706009920 8708950000 8716390090 8901902000 9004909000 

8547901000 8702301000 8704221000 8706009930 8708991100 8716400000 8902001110 9005100000 

8547909000 8702309000 8704222000 8706009990 8708991900 8716801000 8902001190 9005800000 

8548000010 8702401000 8704229000 8707100000 8708992100 8716809000 8902001900 9005900000 

8548000090 8702409010 8704230000 8707901000 8708992900 8716900000 8902002000 9006300000 

8601100000 8702409090 8704311010 8707909000 8708993100 8801000000 8903110000 9006400000 

8601200000 8702902010 8704311090 8708100000 8708993200 8802110000 8903120000 9006531000 

8602100000 8702902090 8704319010 8708210000 8708993300 8802120000 8903190000 9006539000 

8602900000 8702909010 8704319090 8708220000 8708993900 8802201000 8903210000 9006591000 

8603100000 8702909090 8704321010 8708291000 8708994000 8802209000 8903220000 9006599000 

8603900000 8703100000 8704321090 8708292000 8708995000 8802301000 8903230000 9006610000 

8604001000 8703210010 8704322010 8708293000 8708999600 8802309000 8903310000 9006690000 

8604009000 8703210090 8704322090 8708294000 8708999900 8802400000 8903320000 9006910000 

8605000000 8703221020 8704329010 8708299000 8709110000 8802600000 8903330000 9006990000 

8606100000 8703221090 8704329090 8708301000 8709190000 8804000000 8903931000 9007100000 

8606300000 8703229030 8704411000 8708302100 8709900000 8805100000 8903939000 9007201000 

8606910000 8703229090 8704419000 8708302210 8710000000 8805210000 8903990000 9007209000 

8606920000 8703231020 8704420000 8708302290 8711100000 8805290000 8904001000 9007910000 

8606990000 8703231090 8704430000 8708302310 8711200000 8806100000 8904009000 9007920000 

8607110000 8703239030 8704511000 8708302390 8711300000 8806210000 8905100000 9008501000 

8607120000 8703239090 8704519000 8708302400 8711400000 8806220000 8905200000 9008502000 

8607190000 8703241020 8704520000 8708302500 8711500000 8806230000 8905900000 9008503000 

8607210000 8703241090 8704601000 8708302900 8711600010 8806240000 8906100000 9008504000 

8607290000 8703249030 8704609000 8708401000 8711600090 8806290000 8906901010 9008900000 

8607300000 8703249090 8704901000 8708409000 8711900000 8806910000 8906901090 9010100000 

8607910000 8703311000 8704909000 8708501100 8712000000 8806920000 8906909000 9010500000 

8607990000 8703319000 8705100000 8708501900 8713100000 8806930000 8907100000 9010600000 

8608000000 8703321000 8705200000 8708502100 8713900000 8806940000 8907901000 9010900000 

8609000000 8703329000 8705300000 8708502900 8714101000 8806990000 8907909000 9011100000 

8701100000 8703331000 8705400000 8708701000 8714109000 8807100000 9001100000 9011200000 

8701210000 8703339000 8705901100 8708702000 8714200000 8807200000 9001200000 9011800000 

8701220000 8703401000 8705901900 8708801010 8714910000 8807300000 9001300000 9011900000 

8701230000 8703409000 8705902000 8708801090 8714921000 8807900000 9001400000 9012100000 

8701240000 8703501000 8705909000 8708802010 8714929000 8901101100 9001500000 9012900000 

8701290010 8703509000 8706001000 8708802090 8714930000 8901101900 9001900000 9013100000 

8701290090 8703601000 8706002130 8708809010 8714940000 8901102000 9002110000 9013200000 

8701300000 8703609000 8706002190 8708809090 8714950000 8901201100 9002190000 9013801000 

8701910000 8703701000 8706002930 8708910010 8714960000 8901201900 9002200000 9013809000 

8701920000 8703709000 8706002990 8708910090 8714990000 8901202000 9002900000 9013900000 

8701930000 8703801000 8706009110 8708920000 8715001000 8901301100 9003110000 9014100000 

8701940000 8703809000 8706009120 8708931000 8715009000 8901301900 9003191000 9014200000 

8701950000 8703900000 8706009190 8708939100 8716100000 8901302000 9003199000 9014800000 

8702101000 8704100010 8706009230 8708939900 8716200000 8901901110 9003900000 9014900000 
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9015100000 9021101000 9027101000 9031499000 9108190000 9301902200 9305911400 9403700000 

9015201000 9021102000 9027109000 9031802000 9108200000 9301902300 9305911500 9403820000 

9015202000 9021210000 9027200000 9031803000 9108900000 9301902900 9305911600 9403830000 

9015300000 9021290000 9027300000 9031809000 9109100000 9301903000 9305911700 9403890000 

9015401000 9021310000 9027500000 9031900000 9109900000 9301904100 9305911800 9403910000 

9015409000 9021391000 9027810000 9032100000 9110110000 9301904900 9305911900 9403990000 

9015801000 9021399000 9027891000 9032200000 9110120000 9301909000 9305919000 9404100000 

9015809000 9021400000 9027892000 9032810000 9110190000 9302001000 9305990000 9404210000 

9015900000 9021500000 9027899000 9032891100 9110900000 9302002100 9306210000 9404290000 

9016001100 9021900000 9027901000 9032891900 9111100000 9302002900 9306291000 9404300000 

9016001200 9022120000 9027909000 9032899000 9111200000 9302003000 9306299000 9404400000 

9016001900 9022130000 9028100010 9032901000 9111800000 9303100000 9306302000 9404900000 

9016009000 9022140000 9028100090 9032902000 9111900000 9303201100 9306303000 9405111000 

9017100000 9022190010 9028201000 9032909000 9112200000 9303201200 9306309000 9405112000 

9017201000 9022190090 9028209000 9033000000 9112900000 9303201900 9306901100 9405119000 

9017202000 9022210000 9028301000 9101110000 9113100000 9303202000 9306901200 9405191000 

9017203000 9022290000 9028309000 9101190000 9113200000 9303209000 9306901900 9405192000 

9017209000 9022300000 9028901000 9101210000 9113901000 9303301000 9306909000 9405199000 

9017300000 9022900000 9028909000 9101290000 9113902000 9303302000 9307000000 9405210000 

9017801000 9023001000 9029101000 9101910000 9113909000 9303309000 9401100000 9405290000 

9017809000 9023002000 9029102000 9101990000 9114300000 9303900000 9401200000 9405310000 

9017900000 9023009000 9029109000 9102110000 9114400000 9304001000 9401310000 9405390000 

9018110000 9024100000 9029201000 9102120000 9114900000 9304009000 9401390000 9405411100 

9018120000 9024800000 9029202000 9102190000 9202100000 9305101000 9401410000 9405411900 

9018130000 9024900000 9029209000 9102210000 9202900000 9305102000 9401490000 9405419000 

9018140000 9025111000 9029901000 9102290000 9205100000 9305103000 9401520000 9405421100 

9018190000 9025119000 9029909000 9102910000 9205901000 9305104000 9401530000 9405421900 

9018200000 9025191100 9030100000 9102990000 9205902000 9305105000 9401590000 9405429000 

9018312000 9025191200 9030200000 9103100000 9205903000 9305106000 9401610000 9405491100 

9018319000 9025191900 9030310000 9103900000 9205909000 9305107000 9401690000 9405491900 

9018320000 9025199000 9030320000 9104001000 9206000000 9305108000 9401710000 9405499000 

9018390000 9025803000 9030330000 9104009000 9207100000 9305109000 9401790000 9405501000 

9018410000 9025804100 9030390000 9105110000 9207900000 9305201000 9401800000 9405509000 

9018491000 9025804900 9030400000 9105190000 9208100000 9305202100 9401910000 9405610000 

9018499000 9025809000 9030820000 9105210000 9208900000 9305202200 9401990000 9405690000 

9018500000 9025900000 9030840000 9105290000 9209300000 9305202300 9402101000 9405910000 

9018901000 9026101100 9030890000 9105911000 9209910000 9305202400 9402109000 9405920000 

9018909010 9026101200 9030901000 9105919000 9209920000 9305202500 9402901000 9405990000 

9018909020 9026101900 9030909000 9105990000 9209940000 9305202600 9402909000 9406100000 

9018909090 9026109000 9031101000 9106100000 9209990000 9305202700 9403100000 9406200000 

9019100000 9026200000 9031109000 9106901000 9301101000 9305202800 9403200000 9406900000 

9019200010 9026801100 9031200000 9106909000 9301109000 9305202900 9403300000 9503001000 

9019200020 9026801900 9031410000 9107000000 9301200000 9305911100 9403400000 9503002200 

9019200090 9026809000 9031491000 9108110000 9301901000 9305911200 9403500000 9503002800 

9020000000 9026900000 9031492000 9108120000 9301902100 9305911300 9403600000 9503002900 
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9503003000 9504901000 9506590000 9508100000 9603290000 9607110000 9610000000 9619001010 

9503004000 9504903000 9506610000 9508210000 9603301000 9607190000 9611000000 9619001020 

9503009100 9504909100 9506620010 9508220000 9603309000 9607200000 9612100000 9619001090 

9503009200 9504909900 9506620020 9508230000 9603400000 9608100000 9612200000 9619002010 

9503009300 9505100000 9506620030 9508240000 9603500000 9608200000 9613100000 9619002020 

9503009400 9505900000 9506620090 9508250000 9603901000 9608300000 9613200000 9619002090 

9503009500 9506110000 9506690000 9508260000 9603909000 9608400000 9613800000 9619009010 

9503009600 9506120000 9506700000 9508290000 9604000000 9608500000 9613900000 9619009020 

9503009910 9506190000 9506910000 9508300000 9605000000 9608600000 9614000000 9619009090 

9503009990 9506210000 9506991000 9508400000 9606100000 9608910000 9615110000 9620000000 

9504200000 9506290000 9506999000 9601100000 9606210000 9608991000 9615190000  

9504301010 9506310000 9507100000 9601900000 9606220000 9608992100 9615900000  

9504301090 9506320000 9507200000 9602001000 9606291000 9608992900 9616100000  

9504309000 9506390000 9507300000 9602009000 9606299000 9609100000 9616200000  

9504400000 9506400000 9507901000 9603100000 9606301000 9609200000 9617000000  

9504500000 9506510000 9507909000 9603210000 9606309000 9609900000 9618000000  

 
 

 
 


